

శుభ తెలంగాణ

ఆదివారం | మేడ్చల్

ఎడిటర్: చంద్రశేఖర్

సంపుటి : 6, సంచిక : 166

వెల: 3 రూ/-

www.subhatelangana.in

Published From Medchal, Circulated at Jagtial, Jangaon, Jayashankar, Bhoopalpally, Jogulamba Gadwal, Kamareddy, Karimnagar, Khammam, Komaram Bheem Asifabad, Mahabubabad, Mahabubnagar, Mancherla, Medak, Medchal, Nagarkurnool, Nalgonda, Nirmal, Nizamabad, Peddapalli, Rajanna Sircilla, Rangareddy, Sangareddy, Siddipet, Suryapet, Vikarabad, Wanaparthy, Warangal (Rural), Warangal (Urban), Yadadri, Bhuvanagiri.

హైదరాబాద్ లో అల్లర్లకు కొందరు కుట్ర

అందుకు కొందరు ప్రయత్నం చేస్తుండ్రు ఇది ట్రైలర్ మాత్రమే.. అసలు సినిమా ముందుంది మూడోసారి కేసీఆర్ ముఖ్యమంత్రి స్టీల్ బ్రిడ్జి ప్రారంభోత్సవంలో మంత్రి కేటీఆర్

హైదరాబాద్ (శుభ తెలంగాణ): హైదరాబాద్ లో కొందరు అల్లర్లకు కుట్రలు చేస్తున్నారని మంత్రి కేటీఆర్ ఆరోపించారు. ఒకప్పుడు హైదరాబాద్ లో ఏదాదికి పది రోజులు కర్ఫ్యూ ఉండేదని, ఇప్పుడు పరిస్థితి లేదన్నారు. కొందరు కుట్రలు, మతాల పేరుతో రాజధాని నగరంలో అల్లర్లకు కుట్రలు చేస్తున్నారని అన్నారు. ఇందిరా పార్క్ - వీఎస్సీ స్టీల్ బ్రిడ్జిని మంత్రి కేటీఆర్ ఇవాళ (ఆగస్టు 19న) ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ.. స్టీల్ బ్రిడ్జి ఏర్పాటుతో దశాబ్దపు కల నెరవేరిందన్నారు. ఈ బ్రిడ్జికి కార్మిక నాయకుడు, తెలంగాణ తొలి హెంబయ్యల నాయని నర్సింహారెడ్డి పేరు పెట్టాలని ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ సూచించారన్నారు. ఇందిరా పార్కును అంతర్జాతీయ ప్రమాణాలతో



అభివృద్ధి చేయాలనే యోచిస్తున్నామని కేటీఆర్ చెప్పారు. కుట్రలు, మతాలతో సంబంధం లేకుండా పనిచేసేదే

వివరాలు 2లో..

35 సెగ్మెంట్లలో ప్లాప్ సర్వే!

గజ్వేల్, కామారెడ్డి రెండు చోట్ల నుంచి కేసీఆర్ పోటీ!

ప్రగతి భవన్ నుంచి ఫోన్ వచ్చిందా టికెట్ కట్ పిలిపించి సిట్టింగులతో నేరుగా మాట్లాడుతున్న సీఎం భవిష్యత్తులో పదవులు ఇస్తామంటూ భరోసా వలసలకు బ్రేక్.. అసంతృప్తికి తావులేకుండా ప్లాస్



హైదరాబాద్ (శుభ తెలంగాణ): రాష్ట్రంలోని 35 సెగ్మెంట్లలో టీఆర్ఎస్ ప్లాప్ సర్వే చేయిస్తోంది. అభ్యర్థులు పేర్లు ముందుంచి.. పీజ్ లో ఎవరికి టికెట్ ఇవ్వవచ్చు..? ఎవరికి టికెట్ ఇస్తే గెలుస్తుంది అన్న రీతిలో సర్వే చేయిస్తోంది. ఈ నెల 21న శ్రావణ సోమవారం రోజున టీఆర్ఎస్ తొలి జాబితా విడుదల చేసే అవకాశం ఉందని ప్రచారం జరుగుతున్న ఈ తరుణంలో ప్లాప్ సర్వేకు అత్యంత ప్రాధాన్యం

ఏర్పడింది. కొన్ని చోట్ల ముగ్గురు అభ్యర్థులు, మరికొన్ని చోట్ల ఇద్దరేసి అభ్యర్థుల్లో ఎవరైతే గెలుస్తారు..? అనే రీతిలో సర్వే సాగుతోంది. ఇదిలా ఉండగా ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ ఈ సారి రెండు సెగ్మెంట్లలో పోటీ చేస్తారని సమాచారం. గజ్వేల్ తో పాటు కామారెడ్డిలోనూ కేసీఆర్ బరిలోకి దిగుతారని సమాచారం. అదే జరిగితే కామారెడ్డిలో

సిట్టింగ్ ఎమ్మెల్యేగా ఉన్న గంప గోవర్ధన్ కు ఎమ్మెల్యే లేదా ఇంకా ఏదైనా పదవి ఇచ్చే అవకాశం ఉందని తెలుస్తోంది. నియోజకవర్గాల్లో టికెట్ లు ఇవ్వలేని వారిని ప్రగతి భవన్ కు పిలిపించి సీఎం కేసీఆర్ నేరుగా మాట్లాడుతున్నారు. రాష్ట్రంలో రాజకీయ పరిస్థితిని వివరిస్తూ..

వివరాలు 2లో..

విద్యార్థులను వెనక్కి పంపిన ఘటనపై సీఎం వైయస్ జగన్ ఆరా



హైదరాబాద్ (శుభ తెలంగాణ): అమెరికా నుంచి కొంత మంది తెలుగు విద్యార్థులను వెనక్కి పంపిన ఘటనపై ముఖ్యమంత్రి వైయస్ జగన్మోహన్ రెడ్డి ఆరా తీశారు. విద్యార్థుల వివరాలు తెలుసుకుని త్వరితగతిన వారి సమస్యను పరిష్కరించాలని సీఎంవో అధికారులను ఆదేశించారు. 21 మంది భారతీయ విద్యార్థులను అమెరికా నుండి వెనక్కి పంపించిన ఘటన సంచలనం సృష్టించింది. వీరిలో తెలుగువారు కూడా ఉండటంతో ఆంధ్రప్రదేశ్ ముఖ్యమంత్రి వైయస్ జగన్మోహన్ రెడ్డి ఈ ఉదంతంపై ఆరా తీశారు. విద్యార్థుల పూర్తి వివరాలతో పాటు పూర్తి సమాచారాన్ని సేకరించాలని సీఎంవో అధికారులను ఆదేశించారు. ఈ అంశంపై దృష్టి సారించాలని

వివరాలు 2లో..

ఉగాది తర్వాత ఆ సెలబ్రిటీ, చంద్రబాబు పరిస్థితి క్లోజ్..

ప్రత్యేక హోదాను తాకట్టు పెట్టింది చంద్రబాబే ప్రభుత్వ భూమిలో ప్రభుత్వ నిర్మాణాలు జరిగితే సీకేంబీ నోప్పి పవన్ సంక్షేపం వైయస్ఆర్ పేటెంట్ మంత్రి బొత్తు సత్యనారాయణ

హైదరాబాద్ (శుభ తెలంగాణ): ఉగాది తర్వాత సెలబ్రిటీ పవన్ కళ్యాణ్, చంద్రబాబు పరిస్థితి క్లోజ్.. ఈ ఆరు నెలలు మాత్రమే అరుపులు, కేకలు ఉంటాయంటూ మంత్రి బొత్తు సత్యనారాయణ ఎద్దేవా చేశారు. రామోజీలా దోచుకుతినడం, పేదవారి రక్తం తాగే అలవాటు తనకు లేదని మండిపడ్డారు. గ్రోత్ సెంటర్ భూములపై రామోజీకి మంత్రి బొత్తు నవాల్ విసిరారు. విశాఖలో మంత్రి బొత్తు మీడియాతో మాట్లాడారు. పరిశ్రమలకు



వివరాలు 2లో..

మీరు పెట్టే పోస్టులకు మీరే బాధ్యులు 'సామాజిక' బాధ్యతండీ..



అవెంత వరకు వెళ్తాయో గుర్తెరగాలి పర్యవసానాలకు సిద్ధమవ్వాలి: సుప్రీం

హైదరాబాద్ (శుభ తెలంగాణ): సోషల్ మీడియాలో ఇష్టం వచ్చినట్లు పోస్టులు పెట్టే వారు వాటి పర్యవసానాలకు కూడా సిద్ధంగా ఉండాలని సుప్రీంకోర్టు హెచ్చరించింది. తమ పోస్టులు ఎంత దూరం వెళ్తాయో ఎంత ప్రభావం చూపిస్తాయోనే స్పష్టం వాటిని పెట్టే ప్రతి ఒక్కరికీ

వివరాలు 2లో..



నారా లోకేష్ రాకతో పోటెత్తిన ప్రకాశం బ్యారేజి...

ఉమ్మడి గుంటూరు జిల్లాలో ముగిసిన యువగళం విజయవాడ వద్ద ఉమ్మడి కృష్ణా జిల్లాలో ప్రవేశం జనసంద్రంలా మారిన ప్రకాశం బ్యారేజి పరిసరాలు మిన్నంటిన టీడీపీ కార్యకర్తల కోలాహలం

హైదరాబాద్ (శుభ తెలంగాణ): టీడీపీ జాతీయ ప్రధాన కార్యదర్శి నారా లోకేష్ చేపట్టిన యువగళం పాదయాత్ర ఉమ్మడి గుంటూరు జిల్లాలో వూర్తయింది. ఉమ్మడి గుంటూరు జిల్లా నేతలు ఈ సాయంత్రం యువగళం పాదయాత్రకు ప్రకాశం బ్యారేజి వద్ద వీడ్కోలు పలికారు. అనంతరం, ఉమ్మడి కృష్ణా జిల్లా టీడీపీ నేతలు ప్రకాశం బ్యారేజి వద్ద లోకేష్ కు అపూర్వ స్వాగతం పలికారు. నేతలు, కార్యకర్తలు పసుపు, ఎరువు రంగు బెల్లూనతో యువనేతను స్వాగతించారు. భారీగా తరలివచ్చిన జనంతో ప్రకాశం బ్యారేజి పరిసరాలు జనసంద్రంగా మారాయి. బాణాసంచా మోతలు, నినాదాలతో ప్రకాశం బ్యారేజి పరిసరాలు హోరెత్తాయి. అభిమానులు లోకేష్

వివరాలు 2లో..



లడఖ్ లో ఘోర ప్రమాదం... 9 మంది ఆర్మీ జవాన్ల దుర్మరణం

లోయలో పడిన సైనిక వాహనం లేవ్ జిల్లాలోని ఖేరీ పట్టణానికి సమీపంలో ఘటన సైనిక బలగాల కారు గారిసన్ నుంచి ఖేరీ వెళుతుండగా ప్రమాదం

హైదరాబాద్ (శుభ తెలంగాణ): లడఖ్ లో నేడు ఘోర ప్రమాదం సంభవించింది. ఓ సైనిక వాహనం లోయలో పడిన ఘటనలో 9 మంది ఆర్మీ జవాన్లు మృతి చెందారు. మరికొందరు జవాన్లకు గాయాలయ్యాయి. లేవ్ జిల్లాలోని

వివరాలు 2లో..

మీరు పెట్టే పోస్టులకు మీరే బాధ్యులు 'సామాజిక' బాధ్యతండి..

- మొదటి పేజీ తరువాయి
 ఉండాలని వ్యాఖ్యానించింది. 2018లో మహిళా జర్నలిస్టుల పై ఫేసిబుక్ లో అభ్యంతరకర పోస్టులు పెట్టిన తమిళనాడు మాజీ ఎమ్మెల్యే ఎస్ఎం శేఖర్ పై రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా ఫిర్యాదులు రాగా, ఆపటి అన్నాడీఎంకే ప్రభుత్వం క్రిమినల్ చర్యలకు ఉపక్రమించింది. అన్నాడీఎంకే మిత్రపక్షం బీజేపీకి చెందిన శేఖర్ ఆ పోస్టును క్షమించి గంటల్లోనే తొలగించి బేషరతుగా క్షమాపణలు చెప్పారు. కేసులు కొనసాగడంతో వాటిని కొట్టేయాలని కోరుతూ హైకోర్టును ఆశ్రయించారు. హైకోర్టు ఆయనకు వ్యతిరేకంగా తీర్పు ఇవ్వగా, సుప్రీంకోర్టుకు వచ్చారు. సుప్రీంకోర్టు కూడా హైకోర్టునే సమర్థించింది. పోస్టు పెట్టిన రోజు శేఖర్ కంట్లో మందు వేసుకున్నారని, పోస్టు చేసిన కంటెంట్ లోని ప్రతి అంశాన్ని ఆయన క్షుణ్ణంగా చదవలేదని న్యాయవాది చేసిన వాదనను సుప్రీంకోర్టు తోసిపుచ్చింది. తీర్పు సందర్భంగా జస్టిస్ బీఆర్ గవాయ్, జస్టిస్ పీకే మిశ్రాలతో కూడిన సుప్రీం ధర్మాసనం పలు కీలక వ్యాఖ్యలు చేసింది. సోషల్ మీడియా వాడేవారు తాము పోస్టు చేస్తున్న కంటెంట్ ఎంటనే స్పృహ కలిగి ఉండాలని సూచించింది. ఒక అంశాన్ని సోషల్ మీడియాలో పోస్టు చేస్తున్నప్పుడే దాని ద్వారా తలెత్తే విపరీతాలకు బాధ్యత

వహించేందుకు సిద్ధంగా ఉండాలని స్పష్టం చేసింది. సోషల్ మీడియా పోస్టు వదిలిన బాణంతో సమానమని, ఒకసారి పోస్టు చేశాక జరిగే నష్టాన్ని నివారించడం సాధ్యం కాదని చెప్పింది.
ఎఫ్ఐఆర్ పబ్లిక్ డాక్యుమెంట్
 ఎవిడెన్స్ యాక్టలోని సెక్షన్ 74 ప్రకారం ఎఫ్ఐఆర్ పబ్లిక్ డాక్యుమెంటేషన్ సుప్రీంకోర్టు స్పష్టం చేసింది. గాయపడిన వ్యక్తి నుంచి ఎఫ్ఐఆర్ గా నమోదు చేసిన వాంగ్మూలాన్ని మరణ వాంగ్మూలాగా పరిగణించవచ్చునని పేర్కొంది. జంట హత్యల కేసులో బిహేరకు చెందిన ఆర్డీ మాజీ ఎంపీ ప్రభునాథ్ సింగ్ ను దోషిగా ప్రకటిస్తూ సుప్రీం కోర్టు ధర్మాసనం ఈ వ్యాఖ్యలు చేసింది.
స.హ.చట్టంపై పర్యవేక్షణ
 అధికారులకు బాధ్యతలను నిర్దేశించిన సమాచార హక్కు చట్టం (ఆర్టి)లోని సెక్షన్-4 సక్రమంగా అమలయ్యేలా చూడాలని కేంద్ర సమాచార కమిషన్, అన్ని రాష్ట్రాల సమాచార కమిషన్లను సుప్రీంకోర్టు ఆదేశించింది. కాగా, స్త్రీ, పురుషులు దీర్ఘకాలం పాటు సహజీవనం చేస్తే వారు వివాహం చేసుకున్నట్లుగా చట్టం అభిప్రాయపడుతుందని సుప్రీంకోర్టు స్పష్టం చేసింది. బలమైన సాక్ష్యాలు ఉంటే తప్ప దీన్ని

తిరస్కరించలేదని తెలిపింది. ఈ బంధం బలహీనపడినప్పుడు కూడా దాన్ని గుర్తించకుండా ఉండలేదని పేర్కొంది.
దేశంలో 'రోమియో-జూలియట్' చట్టం సాధ్యమేనా
 దేశంలో 'రోమియో-జూలియట్' చట్టాన్ని అమలు చేయవచ్చు అని కేంద్ర ప్రభుత్వాన్ని సుప్రీంకోర్టు ప్రశ్నించింది. ప్రస్తుత చట్టాల ప్రకారం 18 ఏళ్లలోపు వయసు ఉన్న బాలికలు, 18 ఏళ్లు దాటిన బాలురు పరస్పర అంగీకారంతో శృంగారంలో పాల్గొన్నా దాన్ని క్రిమినల్ నేరంగా పరిగణిస్తున్నారు. అత్యధిక నేరం కింద బాలుడిని అరెస్టు చేస్తున్నారు. అయితే ఈవయసు ఉన్నవారు పరస్పర సమ్మతితో శారీరక సంబంధం పెట్టుకుంటే దాన్ని నేరంగా పరిగణించకూడదంటూ చాలా దేశాలు రోమియో-జూలియట్ చట్టాన్ని తీసుకొచ్చాయి. శృంగారంలో పాల్గొన్న బాలుడిని అరెస్టు చేయకుండా రక్షణ కల్పించాయి. ఇదే చట్టాన్ని దేశంలో అమలు చేయాలని కోరుతూ న్యాయవాది హన్స్ విభోర్ సింఘల్ దాఖలు చేసిన పిటిషన్ పై సుప్రీంకోర్టు విచారణ చేపట్టింది. 16-18 ఏళ్ల బాలికలతో 16-19 ఏళ్ల బాలురు పరస్పర అంగీకారంతో సంబంధం పెట్టుకోవడాన్ని నేరంగా పరిగణించకూడదని పిటిషన్ కోరారు.

ఉగాది తర్వాత ఆ సెలబ్రిటీ, చంద్రబాబు పరిస్థితి క్లోజ్..

- మొదటి పేజీ తరువాయి
 ప్రభుత్వం రాయితీల మీద భూమి ఇస్తుందన్నారు. గ్రోత్ సెంటర్ ద్వారా ఇఫ్సాల్ ఫ్యాక్టరీ నిర్మాణం జరుగుతుంది. కావాలంటే మాకు ఇచ్చిన భూములు అదే రేటుకు రామోజీకి ఇస్తాం. రామోజీ అక్కడే పరిశ్రమ స్థాపించాలి. గ్రోత్ సెంటర్ భూములకు 2018లో జీవో ఇచ్చింది టీడీపీ ప్రభుత్వమే. వినవారు ఉంటే చంద్రబాబు ఏమైనా చెప్పారు అంటూ మంత్రి బొత్తు మండిపడ్డారు. సీఎం వైయస్ జగన్ రాష్ట్రంలో సంక్షేమ పాలన అందిస్తున్నారు. ప్రజల జీవన ప్రమాణాలు పెంచడానికి సీఎం కృషి చేస్తున్నారు. చంద్రబాబులా దళారులను పెట్టి దోచుకోలేదన్నారు. ముగ్గురు ముడు దిక్కులు తిరిగి ప్రభుత్వంపై అక్కసు వెళ్లగక్కతున్నారు.. చంద్రబాబు, పవన్, లోకేష్ ఎందుకు సహనం కోల్పోతున్నారంటూ మంత్రి ప్రశ్నించారు. ప్రత్యేక హోదాను ప్యాకేజీ కోసం తాకట్టు పెట్టింది చంద్రబాబే.. ప్రత్యేక హోదా రాష్ట్రానికి కావాలి. హోదాను మేము తాకట్టు పెట్టలేదు.. మీలాగా స్వీట్స్ పండుకోలేదు. రైతుల ఆత్మహత్యలు మీ హయాంలో జరగలేదా చంద్రబాబు. ఎదుట వారు ఏమునుకుంటారనే సిగ్గు కూడా చంద్రబాబుకు లేదు. చంద్రబాబు పాలన ఏమీ భాగంకో పవన్ చెప్పాలి. పచ్చకామెర్లు వాడికి లోకమంతా పచ్చగా కనిపిస్తుంది

అంటూ మంత్రి బొత్తు దుయ్యబట్టారు. చంద్రబాబు, ఆయన కుమారుడు, ఒక సెలబ్రిటీ రాష్ట్రం అంతా తిరుగుతూ మా ప్రభుత్వం మీద, ముఖ్యమంత్రిపైన అసహనం ప్రదర్శిస్తున్నారు.. 40 ఏళ్ల ఇండస్ట్రీ అని చెప్పుకునే చంద్రబాబు ఇంగితజ్ఞానం ఏమైంది? అని ప్రశ్నించారు. ప్రజలు తరిమికొడితే హైదరాబాద్ లో కాపురం ఉంటూ ఏపీలో రాజకీయాలు చేస్తున్నారు అన్నారు. ఇక, ప్రత్యేక హోదాను తాకట్టు పెట్టింది చంద్రబాబే అని విమర్శించిన ఆయన.. ఇప్పుడు సిగ్గులేకుండా మాట్లాడుతున్నారంటూ పైర అయ్యారు. రైతుల ఆత్మహత్యలు చంద్రబాబు హయాంలోనే జరగలేదు..? చరిత్ర తిరిగిస్తే తెలుస్తుంది అని సూచించారు బొత్తు.. సెల్ ఫోన్ నేను కనిపెట్టానని చెప్పుకోవడానికి కనీసం సిగ్గుపడడం లేదా? అని ఎద్దేవా చేశారు. అసలు లోకేష్ లెక్కలో మనిషే కాదన్న బొత్తు.. సెలబ్రిటీ (పవన్ కల్యాణ్)కి టీడీపీ పాలన నచ్చడం అంటే పచ్చకామెర్లు వాళ్ళకు లోకం పచ్చగా కనిపించినట్లే అని సెటైర్లు వేశారు. టీడీపీ హయాంలో దోపిడీ.. పెత్తందారీ వ్యవస్థ కనిపించలేదు.. ఐఐఐఐఎం లో ప్రభుత్వ భవనాల నిర్మాణం జరుగుతుందని ఏదాది క్రికెట్ చెప్పానని గుర్తించారు. ప్రభుత్వ భూమిలో ప్రభుత్వ నిర్మాణాలు జరిగితే సీకెంబీ నోట్స్.. అని మండిపడ్డ ఆయన.. అందుకే ప్రజలు నిన్ను హర్షించడం లేదన్నారు.

వైయస్ఆర్సీపీ ప్రభుత్వాన్ని దించేస్తానంటున్నారు.. అది ఎందుకో.. దాని వెనుక ఉన్న ప్రణాళికలు ఏంటో సెలబ్రిటీ చెప్పాలని డిమాండ్ చేశారు. సంక్షేమం వైయస్ఆర్ పేటింట్.. దాని మీద వైయస్ఆర్ సీపీ ప్రభుత్వం అధికారంలోకి వచ్చిందన్నారు మంత్రి బొత్తు.. ఉగాది తర్వాత సెలబ్రిటీ, చంద్రబాబు పరిస్థితి క్లోజ్ అవుతుందని ఊహించి చెప్పిన ఆయన.. ఈ ఆరునెలల కాలమే అరుపులు, కేకలు ఉంటాయన్నారు. 40 ఏళ్ల ఇండస్ట్రీకి 4 ఏళ్ల పాలనకి తేడా సున్నా మాత్రమే.. మేం చేసిన మంచి పనులు 100 చెప్పగలుగుతాం.. మీరు ఏం చేశారు? అని ప్రశ్నించారు. రాజధానిలో 30 వేల కోట్ల భూములు కొనేశారని మాట్లాడడానికి అది నాలుకా, తాటిమట్టా అంటూ పైర అయ్యారు. ఇక, తెలంగాణలో దోపిడీకి చంద్రబాబు కారకుడన్న ఆయన.. సైకిల్ పై కాలేజీ కు వెళ్లిన చంద్రబాబు ఆస్తులు ఎంత..? సూటర్ల మీద వెళ్లిన బొత్తు ఆస్తులు విలువ ఎంత..?.. నక్కటి.. నాగలోకానికి ఉప్పుతే తేడా ఉంది..! అవన్నీ ఎక్కడి నుంచి వచ్చాయో చంద్రబాబు చెప్పగలరా..? అంటూ సవాల్ విసిరారు మంత్రి బొత్తు సత్యనారాయణ.

35 సెర్క్యెంట్లలో ప్లాప్ సర్వే!

- మొదటి పేజీ తరువాయి
 ప్రస్తుతానికి టీకెట్ ఇవ్వలేమని భవిష్యత్ లో పదవులు ఇస్తామంటూ భరోసా ఇస్తున్నారు. 22 సెర్క్యెంట్ల పేర్లు బయటికి రాగా మరో 13 నియోజకవర్గాల్లోనూ ప్లాప్ సర్వేజరుగుతోందని సమాచారం. ఆ నియోజకవర్గాలు ఏవి..? అనేది ఇప్పుడు బీఆర్ఎస్ వర్గాల్లో ఉత్సాహంగా మారింది. అందులో తమ నియోజకవర్గమేమైనా ఉందా..? అంటూ పలువురు నేతలు ఆరా తీస్తున్నారు. నియోజకవర్గాల వారిగా పరిశీలనలో ఉన్న పేర్లు

1. జూబిలాహిల్స్ ఎమ్మెల్యే మాణిక్ రావు/ధిల్లీ పనంత్
2. కొత్త గూడెం వనమా వెంకటేశ్వరరావు/గడదల శ్రీనివాసరావు
3. భద్రాచలం తెల్లం వెంకట్రావు/ లెఫ్ట్ పార్టీలు
4. వైరా రాములు నాయక్/ మదన్ లాల్
5. కోదాడ బొల్లం మల్లయ్య యాదవ్/యంగుంధర్ రావు
6. నాగార్జున సాగర్ భగత్/ కోటి రెడ్డి/ కంచర్ల శేఖర్ రెడ్డి
7. మునుగోడు సీపీఐ/కుసుకుంట్ల/గుత్తా అమిత్/కంచర్ల కృష్ణారెడ్డి
8. కల్వకుర్తి జైపాల్ యాదవ్/ కసిరెడ్డి
9. తాండూర్ వైదల్ రోహిత్ రెడ్డి/ మహేందర్ రెడ్డి
10. ఉప్పల్ బేతి సుభాష్ రెడ్డి / బండారు లక్ష్మారెడ్డి / బొంతు రామ్మోహన్
11. శేరిలింగంపల్లి అరికెప్పూడి గాంధీ/ బండి రమేష్?
12. అంబర్ల పేట కాలేరు వెంకటేశ్/ ఎడ్ల సుధాకర్ రెడ్డి / దూసరి శ్రీనివాస్ గౌడ్
13. పెద్దపల్లి మనోహర్ రెడ్డి / నల్ల దాసరి మనోహర్ రెడ్డి/ నల్ల
14. ఖానాపూర్ రేఖా నాయక్/ జాస్వన్
15. నంగారెడ్డి జగ్గారెడ్డి/బిఆం ప్రభాకర్
16. పటాన్ చెరు గూడెం మహిపాల్ రెడ్డి / సిలం మధు
17. నర్సపూర్ మదన్ రెడ్డి / సునీత లక్ష్మారెడ్డి
18. స్టేషన్ ఘోస్ వూర్ కడియం/ రాజయ్య
19. వరంగల్ ఈస్ట్ సరేందర్ /గుండు
20. సుధారాణి/వర్షి రాజు
21. ములుగు నాగ శ్యామి
22. రామ గుండం కోరుకంటి చందర్/ కొపిక్ హరి

విద్యార్థులను వెనక్కి పంపిన ఘటనపై సీఎం వైయస్ జగన్ ఆరా

- మొదటి పేజీ తరువాయి
 చెబుతూనే అవసరమైతే విదేశీ వ్యవహారాల మంత్రిత్వ శాఖతో సంప్రదింపులు కూడా జరపాలని సీఎంవో అధికారులకు సూ

చించారు. ఎన్నో ఆశలతో ఉన్నత విద్య నిమిత్తం అమెరికా చేరుకున్న తాము అన్ని డాక్యుమెంట్లను సమర్పించా మన్నార విద్యార్థులు. ఇమ్మిగ్రేషన్ అధికారులు వారి పత్రాలను తనిఖీ

చేసి, కొద్దిసేపు విచారించాక కారణం చెప్పుకుండా దానే వారిని వెనక్కి పంపించేశారు. వారిలో అత్యధికులు అట్లాంటా, చికాగో, కాన్ ప్రాన్సిస్కో విమానాశ్రయాలలో దిగారు.

హైదరాబాద్ లో అల్లర్లకు కొందరు కుట్ర

- మొదటి పేజీ తరువాయి
 బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వమని స్పష్టం చేశారు. 50 ఎండ్లు అధికారంలో ఉన్నా కొందరు దుర్మార్గులు హైదరాబాద్ లో అల్లర్లకు కుట్రలు పన్నుతున్నారని ఆరోపించారు. ఇది వారికి బ్రెయిల్ మాత్రమేనని, అసలు సినిమా ముందుందని చెప్పారు. సినిమా అంటే ఆర్టీసీ క్రాస్ రోడ్లు వద్ద నడిచేది కాదని, 2023లో అధికారంలోకి వచ్చి అసలైన సినిమా చూపిస్తామని చెప్పారు. కేసీఆర్ మూడో సారి ముఖ్యమంత్రి కాబోతున్నారని తేజీఆర్ ధీమా వ్యక్తం చేశారు.

లడఖ్ లో ఘోర ప్రమాదం... 9 మంది ఆర్మీ జవాన్ల దుర్మరణం

- మొదటి పేజీ తరువాయి
 ఖేరీ పట్టణానికి సమీపంలో ఈ ప్రమాదం చోటుచేసుకుంది. ప్రమాదంపై సమాచారం అందుకున్న అధికారులు వెంటనే ఘటనా స్థలికి చేరుకుని సహాయక చర్యలు ప్రారంభించారు. సాయంత్రం 6.30 గంటల సమయంలో ఈ ప్రమాదం జరిగింది. సైనిక బలగాల కారు గారిసన్ ప్రాంతం నుంచి ఖేరీ తరలి వెళుతుండగా అదుపుతప్పి, లోతైన లోయలోకి పడిపోయిందని అధికారులు వెల్లడించారు.

నారా లోకేష్ రాకతో పోటెత్తిన ప్రకాశం బ్యారేజి...

- మొదటి పేజీ తరువాయి
 పూల వర్షంతో ముంచెత్తారు. కాగా, కొండవీటి వారు వద్ద లోకేష్ కు బోట్ అసోసియేషన్ ప్రతినిధులు ఘన స్వాగతం పలికారు. వైసీపీ ప్రభుత్వంలో తాము సప్లయ్మెంట్ తీరును వివరిస్తూ బోట్ అసోసియేషన్ ప్రతినిధులు గజమాల ఏర్పాటు చేశారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ, తెలుగుదేశం ప్రభుత్వం వచ్చి తమకు పూర్వవైభవం తీసుకురావాలని ఆకాంక్షించారు. తమకు పూర్వవైభవం తీసుకొచ్చే చర్యలు తీసుకోవాలంటూ కృష్ణా నదిలో పడవలతో ప్రదర్శన ఏర్పాటు చేశారు. వైసీపీ ప్రభుత్వ నిర్వాకం వల్ల వేలాది కుటుంబాలు రోడ్డున పడ్డాయని ఆవేదన వెలిబుచ్చారు.

ఉస్మానియా యూనివర్సిటీ ఉద్యమ కెరటం బోయిన్ పల్లి సత్యవతి కి ఓయూ డాక్టరేట్...



సామాజిగూడా డ్రెస్ క్లబ్, ఆగస్టు 19, (శుభ తెలంగాణ) ప్రపంచ పర్యావరణ పరిరక్షణ సమితి జాతీయ అధ్యక్షులు డాక్టర్. భద్ర అధ్యక్షులలో ఘన సన్మాన కార్యక్రమం సామాజిగూడా డ్రెస్ క్లబ్ లో నిర్వహించారు ఈ కార్యక్రమంలో ప్రో కాశీం, ప్రో కొండా నాగేశ్వర్ రావు, పాటల పూడోట ఏపురి సోమన్న పాల్గొని ప్రసంగించారు. మలిదశ తెలంగాణ ఉద్యమ కారిణి, పిడిఎస్ యు విద్యార్థి సంఘం రాష్ట్ర మాజీ ఉపాధ్యక్షులు బోయిన్ పల్లి సత్యవతి ఆంగ్ల సాహిత్యంలో ఉస్మానియా యూనివర్సిటీ నుండి డాక్టరేట్ ను పొందడం అభినందనీయమని అన్నారు. ప్రో కాశీం మాట్లాడుతూ వెనకబడిన పాలమూరు జిల్లా నుండి ఉస్మానియా యూనివర్సిటీ వరకు వచ్చి విప్లవ విద్యార్థి సంఘం లో పని చేయడం సమాజం కోసం పాటూ పడడం, ఆదర్శ మైన జీవితంను కొనసాగించాడం గొప్ప విషయంగా చెప్పుకోవాలన్నారు జార్జ్ రెడ్డి జంపాలా ప్రసాద్ వారసత్వం శీ%లో నిజాయితీగా పని చేసింది సత్యా అన్నారు. ఈ దేశంలో సావిత్రీ బాయ్ పులే టీచర్ అవ్వక పోయిఉంటే మహిళకు అవకాశాలు వచ్చేవి కావు అన్నారు. ఈ సందర్భంగా భారత రాజ్యాంగం వున్నాన్ని ఆమెకి బహుమతిగా ఇచ్చారు. డాక్టర్ కొండా నాగేశ్వర్ రావు మాట్లాడుతూ మలిదశ తెలంగాణ ఉద్యమంలో సత్య అత్యంత క్రియాశీలక పాత్ర పోషించిన వేలాది సదస్సుల్లో పాల్గొని విద్యార్థులను, ప్రజలను చైతన్య పరిచి వారిని తెలంగాణ ఉద్యమంలో భాగస్వాములను చేశారని అన్నారు. ఉస్మానియా యూనివర్సిటీ వేదికగా తెలంగాణ రాష్ట్రం వచ్చేదాకా అలుపెరుగని పోరాటం చేసి రాష్ట్ర సాధనలో భాగము అయ్యింది అన్నారు. ఈ క్రమంలోనే సత్య అనేక కేసులు, నిర్బంధాలు ఎదురు కున్న ఎక్కడ వెనక అడుగు వేయక ముందు ఉంది అన్నారు. ఎన్ని ఉద్యమాలు చేసిన చదువును నిర్లక్ష్యం చేయకుండా డాక్టరేటు పొందడం గొప్ప విషయంగా కొనియాడారు. పాటల పూడోట ఏపురి సోమన్న గారూ మాట్లాడుతు మంచి విలువలతో కూడిన రాజకీయాలను చేసి ప్రజలకి అతి దగ్గరగా అయిన సత్యా గౌతంలకు శుభ అభివందనం అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో గిరిజన విద్యార్థి సంఘం రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు గజేష్ నాయక్, పిడిఎస్ యు రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు మహేష్ బోయ్ హక్కుల పోరాట సమితి అధ్యక్షుడు గోపి, సావిత్రి బాయ్ పులే ఫౌండేషన్ కార్యదర్శి పరమేశ్వరి, విజయ హేల్త్ ఫుడ్ ఎండ్ విజయ, ఉస్మానియా యూనివర్సిటీ పరిశోధక విద్యార్థులు తిరుపతి, విష్ణు, రమణ ఆంజనేయులు, శ్రీనివాసు, ముత్యం, రాము, ప్రశాంత్, రాజేష్ వైస్సార్ టీ పీ ముషీరాబాద్ కో ఆర్డినేటర్. ఆకుల ప్రవీణ్ మరియు సత్యవతి తండ్రి రంగారావు , కుటుంబ సభ్యులు, స్నేహితులు ఉద్యమకారులు, వివిధ ప్రజా సంఘాల నాయకులు పాల్గొన్నారు.

పోరాటయోధుడు, సర్దార్ సర్వాయిపాపన్న గౌడ్ కాంస్య విగ్రహ ఆవిష్కరణ



శుభ తెలంగాణ : గౌడ్ సంఘం శేరిలింగంపల్లి కమిటీ ఆధ్వర్యంలో ఈరోజు మియాపూర్ అల్పిన్ చౌరస్తాలో బహుజన రాజ్యం కోసం బరి తెగించి పరితపించిన, మొగులాయి దౌర్జన్యాలను ఎదిరించి, తెలంగాణ ప్రాంతాన్ని కాపాడిన తెలంగాణ తొలి బహుజన రాజ్యాధికార పోరాటయోధుడు, వీరుడు శ్రీ శ్రీ సర్దార్ సర్వాయిపాపన్న గౌడ్ కాంస్య విగ్రహ ఆవిష్కరణ కార్యక్రమానికి సబ్బంద వర్గాల ప్రజలతో పాటు, బహుజన లెక్స్ ప్రంట్ %దీక్షా% తెలంగాణ రాష్ట్ర చైర్మన్ నల్ల సూర్య ప్రకాష్ గారు, %దీక్షా% శేరిలింగంపల్లి నియోజకవర్గం కన్వీనర్ పల్లె మురళి%విజయా%గ్రేటర్ హైదరాబాద్ కార్యదర్శి మైదం శెట్టి రమేష్, సహాయ కార్యదర్శి తుండు అనిల్ కుమార్, కార్యదర్శి వర్గ సభ్యురాలు అంగడి పుష్ప మియాపూర్ డివిజన్ కార్యదర్శి ఇస్మత్ దశరథ్ నాయక్, డివిజన్ నాయకురాలు వల్లెప అనిత, డివిజన్ నాయకులు శంకర్ గౌడ్ లు పాల్గొన్నారు.



విజయవంతం గా మీల్స్ ఆన్ వీల్స్ ఉచిత అల్పాహార వితరణ

సహకరించిన దాతలకు ధన్యవాదాలుజైన రమేష్



జనగామ టౌన్ శుభ తెలంగాణ : జనగామ లోని చంపక హిల్స్ మాతా శిశు సంక్షేమ కేంద్రం నందు లయన్స్ జిల్లా 320 ఎఫ్ లోని రీజియన్ 6,7 సారధ్యంలో ఎంతో ప్రతిష్టాత్మకంగా నిర్వహించే మీల్స్ ఆన్ వీల్స్ ఉచిత అల్పాహార వితరణ కార్యక్రమం శనివారం తో 50 రోజులకు చేరింది. ఇది ఎంతో గర్వించదగ్గ విషయం మరియు ఎంతో ఆనందించవలసిన కార్యక్రమం అని లయన్స్ క్లబ్ కో ఆర్డినేటర్, జోన్ చైర్మన్ జైన రమేష్ అన్నారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ ఈ కార్యక్రమం ఇంత దిగ్విజయం గా కొనసాగడానికి సహకరించిన అందరు దాతలకు లయన్స్ పెద్దలకు గౌరవ సభ్యులకు నాన్ లయన్స్ సభ్యులకు అందరికీ పేరు పేరున నా యొక్క హృదయ పూర్వక ధన్యవాదాలు మరియు సమస్యలూ తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా గవర్నర్ ఎన్. వెంకటేశ్వర రావు 20 రోజుల పాటు దాత, జూలై మాసం లో 19 మంది, ఆగస్ట్ లో 26 మంది దాతలు గా వారి దాతృత్వం చాటుకున్నారు అన్నారు. వీరి అందరి సహకారంతో 2,25,000 తో సుమారు 15000 మందికి అల్పాహార వితరణ చేయడం గర్వించదగ్గ విషయమని ఈ కార్యక్రమం వలన మాతా శిశు సంక్షేమ కేంద్రం నందు లభి పొందిన వారు అందరూ వారి యొక్క హృదయ స్పృందనలను దీవెనలను అందించడం చాలా ముఖ్యమైన అంశం అని, ఇదంతా మీరు అందరూ బక్యంగా కలిసి చేసిన గొప్ప మహత్కార్యం అని కొనియాడారు. ఇలాగే ఎప్పటికీ ఈ కార్యక్రమాన్ని మీరు అందరూ ప్రోత్సహించి ముందు వుండి నడిపించాలని ప్రతి ఒక్కరిని ఆధ్వర్యించారు. ఈ కార్యక్రమం ను ఇంత దిగ్విజయం చేసిన మన రీజియన్ చైర్మన్ కె. రాజశేఖర్ రెడ్డి, రాపాక విజయ్, రెండు రీజియన్ లోని వివిధ క్లబ్బుల రథసారథులు, గౌరవ సభ్యులు అందరికీ పేరు పేరున నా యొక్క కృతజ్ఞతాభివందనలు తెలిపారు.

డివైడర్ పనులకు శంకుస్థాపన



టేకులపల్లి ఆగస్టు 19 శుభ తెలంగాణ : టేకులపల్లి మండల కేంద్రంలోని రేకుల తండా నుంచి దాన్ తండ వరకు సి ఎస్ ఆర్ నిధుల నుంచి 2 కోట్ల అంచనా వ్యయంతో డివైడర్ నిర్మాణం పనుల కొరకు శంకుస్థాపన చేసిన ఇల్లందు ఎమ్మెల్యే బానోత్ హరిప్రియ నాయక్ ఈ కార్యక్రమంలో బీఆర్ఎస్ మండల నాయకులు చీమల సత్యనారాయణ బోడ బాలు సర్పంచ్ ప్రియాంక నామానాయక్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

అంజనేయ స్వామి, ముత్యాలమ్మ, బొద్రాయి విగ్రహ ప్రతిష్ఠ మహోత్సవంలో పాల్గొన్న ఇల్లందు ఎమ్మెల్యే

టేకులపల్లి ఆగస్టు 19 శుభ తెలంగాణ : టేకులపల్లి మండలం కోయగూడెం గ్రామపంచాయతీ హనుమ తండా గ్రామంలో అభయంజనేయ స్వామి, ముత్యాలమ్మ, బొద్రాయి విగ్రహ ప్రతిష్ఠ, మహోత్సవంలో పాల్గొన్న ఇల్లందు ఎమ్మెల్యే బానోత్ హరిప్రియ హరిసింగ్ నాయక్ దంపతులు ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే హరిప్రియ మాట్లాడుతూ శ్రావణమాసంలో అంజనేయస్వామి ముత్యాలమ్మ, బొద్రాయి విగ్రహ ప్రతిష్ఠ లో పాల్గొనడం చాలా సంతోషంగా ఉండదని. ఆ దేవుడు నాకు కలిగించి అద్భుతం ఆశీస్సులు గా భావించడం జరుగుతుందని తెలిపారు దేవుడి ఆశీస్సులతో ఈ గ్రామంలోని రైతులు, ప్రజలు అన్ని రంగాల్లో అభివృద్ధి చెందాలి అయ్యారోగ్యాలతో సుఖ సంతోషాలతో ఉండాలని అన్నారు గ్రామాలలో దేవాలయాల ఉండడం వల్ల ప్రజలు భక్తి శ్రద్ధలతో దేవుని పూజించడం వల్ల శాంతి సమాధానాలు దొరుకుతాయి అన్నారు.. ఆ దైవ అనుగ్రహం తో రాష్ట్రం, ఇల్లందు నియోజకవర్గం అభివృద్ధి చెందాలని మనస్ఫూర్తిగా కోరుకుంటున్నాను అన్నారు ఈ కార్యక్రమంలో టేకులపల్లి బి ఆర్ ఎస్ పార్టీ మండల అధ్యక్షులు బొమ్మెర్ల వరప్రసాద్, ప్రధాన కార్యదర్శి బోడ



బాలు నాయక్, జిల్లా నాయకులు బానోత్ రామా నాయక్, ఉపాధ్యక్షులు చీమల సత్యనారాయణ, మండల అధికార ప్రతినిధి బానోత్ కిషన్ నాయక్, నాయకులు బర్నావత్ లాల్ సింగ్ ,దశపతి శ్రీనివాస్, బర్నావత్ శివకృష్ణ, జాల మురళి, బానోత్ రవి, గురులోతు కృష్ణ, బానోతు నాగేందర్, బానోత్ రవీందర్, ఉండేటి బసవయ్య, కుమ్మరి గురవయ్య, కుమ్మరి కిరణ్, తదితరులు పాల్గొన్నారు

గణేశాన్న యువసేన ఆధ్వర్యంలో స్వచ్ఛందంగా శ్రమదానం



శుభ తెలంగాణ : మహబూబాద్ జిల్లా బయ్యారం... మండలంలోని కొత్తపేట గ్రామంలో గణేశాన్న యువసేన ఆధ్వర్యంలో శనివారం స్వచ్ఛ కొత్తపేట కార్యక్రమం నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో గణేష్ అన్న యువసేన

సభ్యులు అధిక సంఖ్యలో పాల్గొని గ్రామం మొత్తం పరిశుభ్రంగా ఉండాలని ఫాస్టిక్ చెత్త చెదారం లేకుండా శుభ్రం చేశారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ గ్రామంలోని ప్లాస్టిక్ నివారించాలని ఇంట్లో పరిసర ప్రాంతాలను శుభ్రంగా ఉంచుకోవాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో బీఆర్ఎస్ మండల అధ్యక్షులు మరియు వైస్ ఎంపీ తాత గణేష్, గ్రామ సర్పంచ్ ఇరుప మమత, వార్డు మెంబర్స్ ఉప సర్పంచ్ తాత సురేష్, గ్రామ కమిటీ అధ్యక్షుడు రావూరి శరత్, పుల్లూరు సుధాకర్ మరియు గ్రామపంచాయతీ పాలకవర్గం గ్రామ బాత్ కమిటీ అధ్యక్షుడు దాసరి రాము బి ఆర్ఎస్ పార్టీ ముఖ్య శ్రేణులు గ్రామపంచాయతీ సీబ్బింది పార్టీ కార్యకర్తలు తదితరులు పాల్గొని కార్యక్రమాన్ని విజయవంతం చేశారు.

ఘనంగా టీడీపీ జ్ఞానేశ్వర్ జన్మదిన వేడుకలు

శుభ తెలంగాణ : చింతపల్లి మండలంలోని మాల్ పట్టణ కేంద్రంలో తెలంగాణ తెలుగుదేశం పార్టీ రాష్ట్ర అధ్యక్షులు కాసాని జ్ఞానేశ్వర్ ముదిరాజ్ జన్మదిన వేడుకలు మండల వ్యవస్థాపక టీడీపీ శ్రేణులు ఘనంగా జన్మదిన వేడుకలు చేశారు మాల్ పట్టణ కేంద్రంలో సాగర్ హైవే పై కేక కట్ చేసి పండ్లు పంపిణీ చేశారు ఈ కార్యక్రమంలో టీడీపీ మండల అధ్యక్షులు యాచారం రవీందర్ గౌడ్, జిల్లా సీనియర్ నాయకులు పుష్పల రమేష్, గోడుకొండ గ్రామ శాఖ అధ్యక్షులు రెడ్లగోని పెద్దయ్య, దోటి నంతోష్, వర్షాల యాదగిరి, టీడీపీ కార్యకర్తలు నాయకులు తదితరులు పాల్గొన్నారు



చింతపల్లి మండల సర్వ సభ్య సమావేశం



శుభ తెలంగాణ : చింతపల్లి మండల కేంద్రంలోని ఎంపీడి.ఓ. కార్యాలయంలో మండల సర్వ సభ సమావేశాన్ని శనివారం ఎంపీడి కొండూరి భవాని పవన్ కుమార్ అధ్యక్షతన ఎంపీడివో రాజా ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించారు ఈ సమావేశంలో అన్ని శాఖల వారు ఈ సమావేశంలో గత మూడు నెలల కాలంలో చేపట్టిన అభివృద్ధి పనుల గురించి నివేదికలను చదివి వినిపించారు ఎంపీడిసీలు సర్పంచ్ లు ఎంపీడివో తహశీల్దార్ అధికారులు

ఎజెన్సీ విప్లవోద్యమంలో చేపూరి రంగన్న కృషి మరువలేనిది-గౌని విలయ్య



ఎజెన్సీలోని ఆదివాసి, గిరిజన, పీడిత తాడిత ప్రజల కోసం సిపిఐ (ఎంఎల్) న్యూడెమోక్రసీ విశేష కృషి చేసిందిని, బయ్యారం మండల ఎజెన్సీలో ఆదివాసీలు, గిరిజనలు భూములు సాధించడానికి తునికాకు రేట్లు వ్యవసాయ కూలి రేట్లు పెంపుల కోసం పార్టీ నాయకత్వంలో రంగన్న ముందుండి పోరాడడం ఆయన అన్నారు. పార్టీ పోరాట ఫలితంగానే ఈనాడు ఆదివాసి, గిరిజనల జీవితాల్లో మార్పు వచ్చిందని ఆయన అన్నారు. గోదావరి లోయ ప్రతిఘటనా పోరాటం ఆదివాసీలకు అత్యుగ్రవ చైతన్యాన్ని అందించిందని, విప్లవోద్యమంలో రంగన్న లాంటి వారు అనేకమంది పీడిత ప్రజల కోసం జీవితాంతం కృషి చేసి అనువులు బాతారని, వారి ఆశయాల సాధన కోసం పోరాడాలని ఆయన పార్టీ శ్రేణులకు, ప్రజలకు పిలుపునిచ్చారు. ఈ కార్యక్రమంలో పార్టీ నాయకులు కొడుమురి వీరభద్రం, కూనూరి యుగంధర్, ఊక శేషు, ఏనుగుల మురళి, జైరిపోతుల బుచ్చయ్య, ముసిందర్, మహేష్ తదితరులు పాల్గొన్నారు..

కాంగ్రెస్ పార్టీ నిరుపేదల పార్టీ



శుభ తెలంగాణ : పుల్లారీ మండల పరిధిలోని గొంగులూర్ తండా గ్రామంలో మాజీ డిప్యూటీ సీఎం కుమార్తె త్రిష దామోదర్ ఇంటిలో ప్రచారం నిర్వహించారు. గ్రామస్థుల సమస్యలు తెలుసుకుంటూ వచ్చే కాంగ్రెస్ పార్టీ ప్రభుత్వంలో ప్రతి ఒక్కరి సమస్యలు తీరుతాయని కాంగ్రెస్ పార్టీ నిరుపేదల పార్టీ అని ఆమె తెలిపారు. వచ్చే ఎన్నికల్లో కాంగ్రెస్ పార్టీ గెలిస్తే 500 రూపాయలకు మహిళలకు బస్సు ప్రయాణం ఉచితం రైతులకు ఏకకాలంలో రెండు లక్షల రుణమాఫీ ఇలా నిరుపేదలకు సంబంధించిన పథకాలు ప్రవేశపెడతామని కాబట్టి వచ్చే ఎన్నికల్లో కాంగ్రెస్ పార్టీని గెలిపియమని ఆమె గ్రామ ప్రజలను కోరారు. అందోల్ నియోజకవర్గంను అభివృద్ధి పథంలో నడిపించింది కేవలం దామోదర్ రాజసర్పింహ గారే నని ప్రస్తుత బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వంలో దబల్ బెడ్రూంలు లేవని రోడ్డు లేవని ప్రభుత్వ స్వల్ప పరిస్థితి బాగాలేదని గ్రామాలలో చాలా సమస్యలు ఉన్నాయని ఆమె తీవ్రంగా మండిపడ్డారు. ఈ కార్యక్రమంలో మండల పార్టీ అధ్యక్షులు దుర్గారెడ్డి సీనియర్ కాంగ్రెస్ నాయకులు లక్ష్మారెడ్డి రామకృష్ణారెడ్డి పడమటి యాదగిరి యువజన నాయకులు శ్రీకాంత్ గౌడ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

టీ.పి.జే.ఎఫ్ రాష్ట్ర ప్రచార కమిటీ చైర్మన్ షేక్ మహబూబా కు సన్మాన కార్యక్రమం



శుభ తెలంగాణ : సంగారెడ్డి జిల్లా పటాన్ చేరు మండల పరిధిలోని ఇస్మాపూర్ గ్రామంలో టి.పి.జే.ఎఫ్ రాష్ట్ర ప్రచార కమిటీ చైర్మన్ గా సూతనంగా బయ్యతలు తీసుకున్న షేక్ మహబూబ్ కి టి.పి.జే.ఎఫ్ సభ్యుల ఆధ్వర్యంలో శాలువా తో సన్మానించారు. ఈ కార్యక్రమంలో టి.పి.జే.ఎఫ్ అధ్యక్షులు సంగారెడ్డి జిల్లా టౌన్ ప్రెసిడెంట్ ఎం.డి. జాకీర్, పటాన్ చేరు వైస్ ప్రెసిడెంట్ హరిష్ రెడ్డి, జనరల్ సెక్రటరీ శ్రీకాంత్, అనిల్, సత్యనారాయణ, స్వామి, శ్రీకాంత్, మహేష్ యూడవ్, సవీన్ రెడ్డి నరసింహ చారి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఘనంగా ప్రపంచ ఫోటోగ్రఫీ దినోత్సవ వేడుకలు

శుభ తెలంగాణ : ప్రపంచ ఫోటోగ్రఫీ దినోత్సవం సందర్భంగా స్థానిక నారాయణ గిరి పైన కేమోరా స్పష్టికర్త ధగుర చిత్ర పటానికి పూలమాల వేసి నివాళులు అర్పించినట్లు రంపచోడవరం ప్రొఫెసర్ ఫోటోగ్రాఫర్ యూనిట్ సభ్యులు తెలిపారు. అనంతరం సీనియర్ ఫోటోగ్రాఫర్ సూర్య స్వామియో అధినేత శ్రీనివాస్, భాను స్వామియో అధినేత మురళి సీ సత్కరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో రంపచోడవరం లో పలు స్వామియో అధినేతలు, అవుట్ పాట్ ఫోటో గ్రాఫర్ లు పాల్గొన్నారు.

గతంలో ఇంటి స్థలాలు పొందిన జర్నలిస్టులే మరోసారి డబుల్ బెడ్రూంల కోసం ప్రయత్నాలు..

- నిరుపయోగంగా ఉన్న జర్నలిస్టుల ఇండ్లు..!
పశువుల కొట్లకు మరయు అసాంఘిక కార్యక్రమాలకు అడ్డంగా మారిన ప్రభుత్వం ఇచ్చిన జర్నలిస్టుల గృహాలు..

మహబూబాబాద్ జిల్లా శుభ తెలంగాణ : మహబూబాబాద్ జిల్లా తొర్రూర్ డివిజన్ కేంద్రంలోని స్థానిక ఆర్టిస్ట్ కార్యాలయం పక్కన తొర్రూరు పట్టణ మరియు మండల ప్రాంతాలలో జర్నలిస్టులుగా పని చేస్తున్న జర్నలిస్టులకు గతంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ హయాంలో ఇళ్ల స్థలాలు జర్నలిస్టులకు ఇవ్వడం జరిగింది. తదనంతరం అట్టి ఇళ్ల స్థలాలు ఇందిరమ్మ ఇండ్ల స్కీంలో ఇల్లు నిర్మించుకోవడానికి ప్రభుత్వం ఇచ్చిన ఇంటి స్థలంలో లబ్ధి పొంది ఇల్లులు నిర్మించుకొని వాటిని వృధాగా వదిలి వేయడం జరిగింది. ఆ ఇండ్లు ఆసాంఘిక కార్యక్రమాలకు అడ్డంగా మారాయని అదేవిధంగా కంప ఇతరత్రా వ్యర్థ పదార్థాలతో ఇండ్లు అసౌకర్యాలకు నిలయంగా ఉన్నాయని ఇంద్రమ్మ స్కీంలో ప్రభుత్వము నుండి ఆర్థిక సహాయాన్ని పొంది నిర్మాణాన్ని చేపట్టి ఆ ఇండ్లలో నివాసం ఉండకోవడంతో ప్రభుత్వ సాయం దుర్వినియోగం అయిందని పలువురు ప్రజలు చర్చించుకుంటున్నారు. అదేవిధంగా కాంగ్రెస్ హయాంలో ఇంటి స్థలాలు పొందిన జర్నలిస్టులు ఈ ప్రభుత్వ హయాంలో జర్నలిస్టులకు ఇస్తున్న ఇంటి స్థలాలు లేదా డబుల్ బెడ్ రూమ్ లలో లబ్ధి పొందిన జర్నలిస్టులే మళ్లీ



ముందు వరసలో ఉంటూ మరోసారి డబుల్ బెడ్ రూమ్ లు లేదా ఇంటి స్థలాల లబ్ధి పొందుతున్నారు. కావున సంబంధిత అధికారులు తక్షణమే స్పందించి గతంలో ఇంటి స్థలాలు పొంది ఇండ్లు నిర్మించుకున్న జర్నలిస్టులను గుర్తించి లబ్ధి జాబితా నుండి వారి పేర్లను తొలగించి లబ్ధి పొందిన నిరుపేద వర్గింగ్ జర్నలిస్టులను గుర్తించి ఇంటి స్థలం లేదా

డబుల్ బెడ్ రూమ్ మంజూరు చేయాలని అంటున్నారు. జర్నలిస్టులకు ప్రభుత్వం ఇచ్చిన ఇంటి స్థలాలలో ఇండ్లు నిర్మించుకొని నిరుపయోగంగా ఉన్న ఇండ్లను ఇండ్లు లేని నిరుపేదలకు లేదా నిజమైన నిరుపేద వర్గింగ్ జర్నలిస్టులకు ఆ ఇండ్లను మంజూరు చేయాలని పలువురు కాలనీవాసులు అంటున్నారు..

గిరిజన మహిళాను చిత్రహింసలు పెట్టిన వారిని తక్షణమే సస్పెండ్ చేసి జైలుకు పంపించాలి

దాడి చేసిన పోలీసుల పై అట్రాసిటీ కేసు నమోదు చేయాలని డిమాండ్ చేసిన లంబాడి మాక్కుల పోలీసుల సమితి మండల అధ్యక్షుడు పానుగోటి బాలాజీ నాయక్

శుభ తెలంగాణ : గిరిజన మహిళాను చిత్రహింసలు పెట్టిన వారిని తక్షణమే సస్పెండ్ చేసి జైలుకు పంపించాలని లంబాడి మాక్కుల పోలీసుల సమితి పెద్దవంగర మండల అధ్యక్షులు పానుగోటి బాలాజీ నాయక్ ఓ ప్రకటనలో తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ ఈ తెలంగాణ ప్రభుత్వంలో రక్షణ కల్పించాల్సిన పోలీసు అధికారులే, స్వాతంత్ర్య దినోత్సవం నాడు ఒక మహిళపై ధర్షి దీర్ఘ ఉపయోగించి చిత్రహింసలు పెట్టడం హేయమైన చర్య అని, వారిని తక్షణమే సస్పెండ్ చేసి జైలు పంపించి ఆమెకు న్యాయం చేయాలని డిమాండ్ చేశారు. ఆమె కుటుంబానికి 25 లక్షల ఎక్స్ గ్రేషియాతోపాటు, డబుల్ బెడ్ రూమ్, ఆమె పిల్లల చదువును ప్రభుత్వం భరించాలని కోరారు.



మహబూబాద్ జిల్లా స్థానిక ఎమ్మార్వో ఆఫీస్ ముందు 2%nd ANM లా నిర్మాణికా సమ్మె

సెకండ్ గ్రామాదీపీ లకు రెగ్యులర్ చేయక పోతే రానున్న రోజులలో మా ఓట్ల కో ప్రభుత్వాన్ని గద్దె దింపుతం



శుభ తెలంగాణ : మహబూబాబాద్ జిల్లా స్థానిక 2%nd ANM ఆఫీస్ ఎదురుగా సుమారుగా నాలుగు రోజుల నుండి నిరవాధిక సమ్మె చేస్తున్న ఉన్నారు. వారి యొక్క ప్రధానమైన డిమాండ్ బే శరత్ గా వారిని రెగ్యులర్ చేయాలని వారి యొక్క ప్రధాన మైన డిమాండ్ తో నిరవధిక సమ్మె కొనసాగిస్తూనే ఉన్నారు. వారు సుమారుగా 16 సంవత్సరాల నుండి ఏన్ను ఇబ్బందు వచ్చిన వారు ఎంత దూరమైనా వెళ్లి ప్రజలకు వైద్య పరమైన సేవ చేస్తూనే ఉన్నారు. కరోనా లైం లాంటి పరిస్థితులు వచ్చిన గాని ప్రజలకు ఆరోగ్యపరమైన సలహా సూచనలు ఇస్తూనే చావు బతుకులలో కూడా మేము వైద్యం చేయడం జరుగుతుంది. అదేవిధంగా చాలా రికార్డులు రాస్తూ, ఆన్లైన్ కూడా చేస్తూ, ప్రభుత్వం ఏ పథకం అయితే ఆరోగ్యపరమైనవి ప్రకటిస్తారో వారు ప్రజల్లో వైద్యపరమైన పనిని ప్రజలలోకి ముందుకు తీసుకుపోతూ పనిచేస్తున్నాము. అని సెకండ్ గ్రామాదీపీ లు వారి యొక్క బాధను వ్యక్తపరచడం జరిగింది. తక్షణమే కేసిఆర్ గారు హరీష్ రావు గారు సెకండ్ ఏ. ఎన్. ఎం లను రెగ్యులరైజ్ చేయకపోతే మాకు ఉన్న ఓటు బ్యాంకుతో తప్పకుండా రానున్న రోజులలో ప్రభుత్వాన్ని గద్దె దింపుతామని బే శరత్ గారు మా ప్రధానమైన డిమాండ్ మా ఉద్యోగాలు పర్మినెంట్ చేయాలని చెప్పి డిమాండ్ చేయడం జరిగింది..

ఉమ్మడి గుంటూరు జిల్లాలో మైలురాయిగా యువగళం



అత్యుయ వీడ్కోలు పలికిన మాజీమంత్రి ప్రతిపాటి శుభ తెలంగాణ : పల్నాడు ఇంచార్జ్ ఆగస్టు 20: రాష్ట్రంలో ప్రజా సమస్యలు తెలుసుకుంటా.. వాటి పరిష్కారానికి భరోసా ఇస్తూ.. తెదేపాను అధికారంలోకి తీసుకురావడమే లక్ష్యంగా తెదేపా జాతీయ ప్రధాన కార్యదర్శి నారా లోకేశ్ చేపట్టిన యువగళం పాదయాత్ర ఉమ్మడి గుంటూరు జిల్లాలో జన ప్రభంజనం సృష్టించిందని తెదేపా రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షుడు, మాజీమంత్రి ప్రతిపాటి పుల్లారావు తెలిపారు. పల్నాడు ప్రాంతాల్లోనూ ప్రజల నుంచి విశేష స్పందన లభించిందని ప్రతిపాటి అన్నారు. యువగళం అనుకుంటే ప్రజాగళంగా మారి పల్నాడు, గుంటూరు జిల్లాలో పోటెత్తిందని పేర్కొన్నారు. 188వ రోజు

ఉండవల్లిలోని విడిది కేంద్రం నుంచి ప్రారంభమైన యువగళం పాదయాత్రలో లోకేశ్ తో కలిసి ప్రతిపాటి పాల్గొన్నారు. పాదయాత్ర 2,500 కిలోమీటర్ల మైలురాయిని పూర్తి చేసుకున్న సందర్భంగా లోకేశ్ కు ప్రతిపాటి శు భాకాంక్షలు తెలిపారు. ఉమ్మడి గుంటూరు జిల్లాలో విజయవంతంగా పాదయాత్ర పూర్తి చేసుకుని సీతానగరం వద్ద ప్రకాశం బ్యారోటీ మీదుగా విజయవాడ నగరంలోకి ప్రవేశించిన లోకేశ్ కి ఉమ్మడి జిల్లా నేతలతో కలిసి ప్రతిపాటి అత్యుయ వీడ్కోలు పలికారు. ఈ సందర్భంగా ప్రతిపాటి మీడియా ప్రతినిధులతో మాట్లాడుతూ ఉమ్మడి గుంటూరు జిల్లాలో లోకేశ్ ఎక్కడికెళ్లినా అన్నివర్గాల వారు నీరాజనాలు పలికారని, రాబోయే ఎన్నికల్లో ఉమ్మడి గుంటూరు జిల్లాలో అన్ని స్థానాలు గెలుచుకోవడంతో పాటు భారీ మెజార్టీ వస్తుందనేందుకు యువగళం పాదయాత్రకు వచ్చిన అపూర్వ స్పందనే సూచకమన్నారు. పల్నాడులో లోకేశ్ పాదయాత్ర చరిత్రలో ఒక మైలురాయిగా నిలిచిపోతుందని వ్యాఖ్యానించారు. పాదయాత్ర ద్వారా ఉమ్మడి గుంటూరు జిల్లాకు అందగా ఉంటామన్న నమ్మకాన్ని యువనేత ప్రజల్లో కలిగించారన్నారు. చంద్రబాబు దార్శనికతకు దొరికిన పదునైన ఆయుధమే లోకేశ్ అని ప్రతిపాటి అన్నారు. లోకేశ్ తన పాదయాత్రలో ప్రజా సమస్యలపై సంపూర్ణ అవగాహన కల్పించుకుని అందుకు తగ్గట్టుగా పరిష్కార మార్గం ఎలా చూపాలో స్పష్టంగా చెబుతూ పరిష్కార నాయకుడిగా అదిగారని ప్రతిపాటి పేర్కొన్నారు. జగన్ తన పాదయాత్రలో యువతకు మారుమాటలు చెప్పి, అధికారంలోకి వచ్చాక వారి భవిష్యత్తును అందకారంలోకి నెట్టారన్నారు. లోకేశ్ భవిష్యత్తు నాయకుడిగా, ప్రజా నాయకుడిగా ఎదుగుతున్నారని అన్నారు. పాదయాత్రలో పెద్ద ఎత్తున పాల్గొని విజయవంతం చేసిన తెదేపా నాయకులు, కార్యకర్తలు, మహిళలు, రైతులు, యువతకు ప్రతిపాటి కృతజ్ఞతలు తెలిపారు.

దొంగ ఓట్లకు అడ్డా గా చిలకలూరిపేట

- 159 వ పోలింగ్ బూత్ అక్షమాలపై రాష్ట్ర ఎన్నికల సంఘానికి ఫిర్యాదు
మాజీ మంత్రి ప్రతిపాటి పుల్లారావు

శుభ తెలంగాణ : (చిలకలూరిపేట) ఆగస్టు చిలకలూరిపేట పట్టణ పరిధిలోని స్థానిక 159 వ పోలింగ్ స్టేషన్ పరిధిలో అధికార పార్టీ నేతలు, స్థానిక %దీనా% సహకారంతో గత ఓటర్ జాబితాలో చేర్చించిన దొంగ ఓట్ల విషయంపై తెలుగుదేశం పార్టీ రాష్ట్ర ఎన్నికల సంఘానికి ఫిర్యాదు చేయడం జరిగింది. గత సంవత్సరం ఓటర్ జాబితా తయారీ సమయంలో పట్టణంలో మొత్తం 1000 లోపు నూతన ఓటర్ల సమూహం జరుగగా, కేవలం 159 వ పోలింగ్ స్టేషన్ పరిధిలో 133 ఓట్లు చేర్చించడం జరిగింది. స్థానిక %జిల్లా% నేత,%దీనా% కుమ్మక్కై %ఎఎజి% నేతల బంధువుల ఓట్లను వారి స్వంత డోర్ నెంబర్లలో నూతన ఓటర్లుగా నమోదు చేయించడం జరిగింది. వేలూరు, తిమ్మాపురం, నాండ్రం మరియు ఇతర గ్రామాలకు చెందిన వారిని పెద్ద ఎత్తున ఓటర్లుగా చేర్చించడం జరిగింది. ప్రస్తుతం జరుగుతున్న ఓటర్ వెరిఫికేషన్ లో సదరు ఓటర్లకు 159 వ

పోలింగ్ స్టేషన్ పరిధికి ఏ మాత్రం సంబంధం లేదని పూర్తి ఆధారాలతో సమాచారం సేకరించడం జరిగింది. సదరు దొంగ ఓటర్లను వారి గ్రామాలకు వెళ్లి ఈ వారం రోజులలో తెలుగుదేశం పార్టీ నేతలు చిలకలూరిపేట పట్టణంలో మీకు ఓట్లు ఎలా వచ్చాయి అని సంప్రదించగా, మా బంధువులుగా ఉన్నటువంటి నెహ్రూ నగర్ కు చెందిన వైసీపీ నేతలు మా పాస్ పోర్ట్ ఫోటోలు, మా వివరాలు గత సంవత్సరం తీసుకువెళ్లారని, అంతవరకు మాత్రమే మాకు తెలుసని కొందరు తెలిపారు. మరికొందరు అక్కడ మాకు ఓట్లు వచ్చిన సంగతి తెలుసునని తెలిపారు. మొత్తం నూతనంగా చేర్చించిన 133 ఓట్లలో 91 ఓట్లు దొంగ ఓట్లుగా గుర్తించడం జరిగింది. మొత్తం 91 ఓట్లకు సంబంధించిన ఓటర్ గుర్తింపు కార్డులు స్థానిక వైసీపీ నేత వద్ద ఉంచుకోవడం చాలా దుర్మార్గం. ఇంత పెద్ద ఎత్తున జరిగిన ఈ దొంగ ఓట్ల సమూహంలో స్థానిక బిఎల్ఓ ప్రధాన పాత్ర పోషించడం జరిగింది. స్థానిక నేత మరియు మంత్రి విడుదల రజిని మార్గదర్శకత్వంలో ఈ దొంగ ఓట్ల చేర్చుట ప్రక్రియను నియోజకవర్గంలో జరిపినట్లు రాష్ట్ర ఎన్నికల సంఘానికి శు క్రవారం ఫిర్యాదు పంపించడం జరిగిందని ప్రతిపాటి పుల్లారావు తెలిపారు. ఈ విధంగా దొంగ ఓట్లు నియోజకవర్గంలో మరెన్ని చోట్ల చేర్చారు అనే విషయం ఎన్నికల సంఘం ప్రత్యేక దృష్టితో పరిశీలించాలని రాష్ట్ర ఎన్నికల కమిషనర్ ను ఈ సందర్భంగా కోరినట్లు ప్రతిపాటి తెలిపిపోతారు.



మృతుని కుటుంబానికి ఆర్థిక సహాయం అందజేత



పలిగొండ ఆగస్టు 19 శుభ తెలంగాణ : జైన్ పల్లి గ్రామంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ కార్యకర్త మారిగాడి కుమార్ గౌడ్ తల్లి మారిగాడి ఎల్లమ్మ మరణించినందున కాంగ్రెస్ పార్టీ భువనగిరి నియోజకవర్గ ఇంచార్జ్ పంజాల రామాంజనేయులు గౌడ్ 10000 ఆర్థిక సహాయం వారి కుటుంబ సభ్యులకు అందజేయడం జరిగింది. జైన్ పల్లి కాంగ్రెస్ పార్టీ గ్రామ శాఖ అధ్యక్షుడు దూడలపాడు గౌడ్ ఆధ్వర్యంలో వారి కుటుంబ సభ్యులకు ఆర్థిక సహాయం పంపిణీ చేయడం జరిగింది ఈ కార్యక్రమంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు మెరిగాడి బాల్ నరసింహ గౌడ్, తంతలపల్లి బాలరాజు గౌడ్ అరుముల రాజు ముదిరాజ్ తంతరపల్లి బాలకృష్ణ గౌడ్ తంజారపల్లి జైందర్ గౌడ్, మెరిగాడి గణేష్ తదితరులు పాల్గొన్నారు

ఘనంగా శతాబ్దిక వృద్ధురాలు కొండే నాగమ్మ 102 వ జన్మదిన వేడుకలు



పలిగొండ ఆగస్టు 19 శుభ తెలంగాణ : యాదాద్రి భువనగిరి జిల్లా పలిగొండ మండలం పరిధిలోని సుంకికాల గ్రామంలో కొండే నాగమ్మ యొక్క 102 వ జన్మదిన కుమారులు కుమార్తెలు మనవరాళ్లు వేడుకలు నిర్వహించారు. కొడుకులు కొండే పుల్లయ్య కొండే కిష్టయ్య , కోడలు అందమ్మ , పెద్ద కుమార్తె కీర్తిశేషులు దయ్యాల అంజమ్మ కుమారులు , నలుగురు మనవరాళ్లు రాజమ్మ మంగమ్మ సరిత మాధవి. మనుమలు రమేష్ మహేష్ దెయ్యాల సత్యనారాయణ హైదరాబాదు వాస్తవ్యులు బంధుమిత్రులు కుటుంబ సభ్యులు అందరూ కలిసి కొండే నాగమ్మకు పూలమాలవేసి కేకు కట్ చేసి స్వీట్లు పండ్లు పంపిణీ కార్యక్రమం నిర్వహించి 102 వ జన్మదిన వేడుకలు అంగరంగ వైభవంగా వేడుకలు జరుపుకున్నారు అనంతరం అన్నదాన కార్యక్రమం నిర్వహించారు . ఈ సందర్భంగా బంధుమిత్రులు మాట్లాడుతూ మా యొక్క బంధుత్వంలో 102 సంవత్సరాలు ఆరోగ్యంగా ఉన్న వారు కొండే నాగమ్మ మాత్రమే అని, మాకు చాలా సంతోషంగా ఉన్నదని అన్నారు.

జ్ఞాపకాలకు మధురత ఫోటోగ్రఫీ వేడుకలు



శుభ తెలంగాణ : చింతపల్లి మండలంలోని మాల్ పట్టణ కేంద్రంలో 184వ ప్రపంచ ఫోటోగ్రఫీ గొప్పక వేడుకలు చింతపల్లి మండల ఫోటో వీడియో గ్రాఫర్ అసోసియేషన్ ఆధ్వర్యంలో ఎన్ఎస్ ఫంక్షన్ హాల్ మాల్ లో ఘనంగా నిర్వహించారు కార్యక్రమంలో భాగంగా మొదటగా ఫోటో కెమెరా సృష్టికర్త లూయిస్ డాగ్ కు నివాళులర్పించారు అలాగే కీర్తిశేషులు సీనియర్ ఫోటోగ్రాఫర్ మాజీ అధ్యక్షులు బోడ అంజనేయులుకి నివాళులు అర్పించారు ఈ కార్యక్రమంలో మండల అధ్యక్షులు నాదిరి గణేష్ , ప్రధాన కార్యదర్శి మున్ను గిరి, కోశాధికారి జి శ్రీశైలం, ఉపాధ్యక్షులు సల్ల శంకర్, జిల్లా సహా కార్యదర్శి వెలుగు శ్రీనివాస్ , జిల్లా కార్యదర్శి కందుల శ్రీరాములు , మాజీ అధ్యక్షులు నర్సింహ కృష్ణ , రాజేష్ సాగర్, మాజీ జిల్లా సహాకార్యదర్శి లక్ష్మణ సాగర్ , మరియు చింతపల్లి మండల ఫోటో వీడియో గ్రాఫర్ లు అందరూ పాల్గొన్నారు

అగ్రికల్చర్ బీఎస్సీ విద్యార్థుల అనుభవ కార్యక్రమం



మహబూబాబాద్ జిల్లా శుభ తెలంగాణ : మండల కేంద్రంలోని బయ్యారం గ్రామ పంచాయితీ పరిధిలో ప్రోఫెసర్ జయశంకర్ తెలంగాణ వ్యవసాయ విశ్వ విద్యాలయ డీవీయం వరంగల్ వ్యవసాయ కళాశాల బీసీ అగ్రికల్చర్ వివరి సంవత్సరం విద్యార్థినిలు శనివారం వ్యవసాయ అనుభవ కార్యక్రమంను రైతులతో కలిసి నిర్వహించారు . ఈ సందర్భంగా గ్రామీణ బాగస్వామ్యం విశ్లేషణాత్మక తులనం సదస్సును నిర్వహించి వనరులు, వివిధ రకాల పంటలు , ప్రాధాన్యత , ర్యాంకింగ్ , వ్యవసాయ కాలచక్రం, టైమ్ లైను, చపాటి పటం గురించి రైతులకు మూవ్ ద్వారా వివరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో సర్పంచ్ కోటమ్మ, కెపి కె సైంటిస్టు కిషోర్ , వ్యవసాయ శాఖ ఏ.ఇ. లు సురేష్, విద్యార్థినిలు అఖిల, అక్షర, అమీనా మహబీన్ , ద్రవని, హరిత , రైతులు బాస్కర్ రెడ్డి, ఇంద్రారెడ్డి, వీరన్న శ్రీనివాసరెడ్డి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

నిర్విరామంగా ప్రతిపాటి ఫౌండేషన్ 'అన్న క్యాంపిన్' సేవలు



శుభ తెలంగాణ : (చిలకలూరిపేట) ఆగస్టు 20: చిలకలూరిపేటలో ప్రతిపాటి ఫౌండేషన్ ఆధ్వర్యంలో ఏర్పాటు చేసిన అన్న క్యాంపిన్ సేవలు నిర్విరామంగా కొనసాగుతున్నాయి.

పేదంటి యువతి పెళ్ళి ఖర్చులకు ఆర్థిక సహాయం!



శుభ తెలంగాణ : ఒంగోలు ప్రతినిధి ఆగస్టు 19: ప్రపంచ మానవతా దినోత్సవం సందర్భంగా సూర్య శ్రీ దివ్యాంగుల చారిటబుల్ ట్రస్ట్ ఆధ్వర్యంలో పామరూకి చెందిన షేక్ హబీబా కుటుంబానికి వివాహ ఖర్చుల నిమిత్తం శనివారం సభ్యుల కార్యాలయంలో సూర్య శ్రీ ట్రస్ట్ చైర్ పర్సన్ షేక్ షాహానాజ్ ఒంగోలు నగర అభివృద్ధి కమిటీ అధ్యక్షుడు మారెళ్ల సుబ్బారావు ల ద్వారా 15 వేల రూపాయలు అందజేయడమైంది.

ఉమ్మడి గుంటూరు జిల్లా కార్యదర్శి తోట రాజ రమేష్ ఆధ్వర్యంలో ఉచిత మెగా మెడికల్ క్యాంపు



శుభ తెలంగాణ : పల్నాడు ఇంఫార్మ్ ఆగస్టు 20: చిలకలూరిపేట మండలం, వేలూరు గ్రామంలో చిలకలూరిపేట జనసేన పార్టీ మరియు వేలూరు గ్రామ జనసేన పార్టీ నాయకుల ఆధ్వర్యంలో ఉచిత మెగా మెడికల్ క్యాంపు నిర్వహించడం జరిగింది.

కుల వృత్తుల వారికి లక్ష రూపాయల చెక్కులు అందజేసిన ఎమ్మెల్యే..



శుభ తెలంగాణ : కామారెడ్డి జిల్లా పట్టణం మండల కేంద్రంలోని కుల వృత్తుల వారికి తెలంగాణ ప్రభుత్వం సీఎం కేసీఆర్ అందిస్తున్నటువంటి వెనుకబడిన కులాల వారికి వారి అభివృద్ధి కోసం లక్ష రూపాయల చెక్కులు

వారు ఆర్థికంగా వెనుకబడకుండా వారి జీవన ప్రమాణ స్థాయి రేటు పెంచడానికి ఆర్థికంగా ఎదగడానికి తనంతట తాను బతకాలని ఉద్దేశంతోనే ఈ యొక్క సంక్షేమ పథకాలు ప్రవేశపెట్టి నిరుపేదలకు ఆసరా నిలుస్తుందని ప్రజల మనవి ప్రజల కష్టాలు చూసి న ఒక రైతు బిడ్డ అని వారు ఉన్నంతవరకు మనకి ఎటువంటి లోటు లేదు అని మళ్ళీ ఆయన్ని సీఎంగా గెలిపించుకోవాలని మనకు అభివృద్ధి ఇంకా జరుగుతుందని వారు అన్నారు.

బిజెపితోనే తెలంగాణ సుస్థిర అభివృద్ధి సాధ్యం

- ముఖ్యఅతిథిగా రాష్ట్ర ఎస్సీ మోర్చా అధ్యక్షులు కొప్పు భాష
దళిత బంధు బిఆర్ఎస్ పార్టీ కార్యకర్తలనేనా మామూలు ప్రజలకు కాదా..
డాక్టర్ బి.ఆర్ అంబేద్కర్, జగ్ జీవన్ రావుకి షాషాంగ నమస్కారం చేసి వివేక



ఇబ్రహీంపట్నం, ఆగస్టు 19 శుభ తెలంగాణ : భారతీయ జనతా పార్టీతోనే సుస్థిర అభివృద్ధి సాధ్యమని తెలంగాణ ఎస్సీ మోర్చా రాష్ట్ర అధ్యక్షులు కొప్పు భాష అన్నారు. యాచారం మండలం లో బిజెపి అధ్యక్షులు తాండ్ర రవీందర్ ఆధ్వర్యంలో దళితబంధు, బీసీ బంధు, గృహ లక్ష్మి పథకాలు రేషన్ కార్డు, పింఛన్లు ధరణి పథకాలు అర్జులైన వారికి ఇవ్వాలని మహా ధర్మా కార్యక్రమం చేయడం జరిగింది ఇద్దీ కార్యక్రమనీ ముఖ్య అతిథిగా ఎస్సీ మోర్చా రాష్ట్ర అధ్యక్షులు కొప్పు భాష హాజరైనారు. మండలంలోని డాక్టర్ బి.ఆర్ అంబేద్కర్, జగ్ జీవన్ రావుకి షాషాంగ నమస్కారం చేసి వివేకత్రం అందజేశారు. అంబేద్కర్ చౌరస్తా నుండి మండల కార్యాలయం వరకు ఛార్ రౌల్స్ తో వెళ్లి అధికారులకు వివేకత్రం అందించడం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ.. తెలంగాణ అభివృద్ధి చెందాలంటే వచ్చే ఎన్నికలలో బిజెపినే గెలిపించాలన్నారు. నిరుద్యోగులకు ఎన్నికల సమయంలో నిరుద్యోగ భృతి ఇస్తామని హామీ ఇచ్చి నిరుద్యోగులను ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ మోసగించారన్నారు. నోటిఫికేషన్లు ఇవ్వకుండా నిరుద్యోగులను ఇబ్బందుల పాలు చేస్తున్నారని విమర్శించారు. స్వరాష్ట్రలో ఎన్నో ఉద్యోగాలు వసాయని ఆశపడిన నిరుద్యోగులకు తెలంగాణ ప్రభుత్వం నట్టేట ముంచిందన్నారు. ఇప్పటికైనా ప్రభుత్వం మేల్కొని

నోటిఫికేషన్లు విడుదల చేసి నిరుద్యోగ భృతి కూడా చెల్లించాలని ఆయన అన్నారు. రాష్ట్ర ప్రభుత్వ వైఫల్యాలను ప్రజలకు వివరిస్తున్నామని తెలంగాణ రాష్ట్రంలో రైతు ఆత్మహత్యలు పెరిగాయని తెలంగాణ అభివృద్ధికి ప్రభుత్వం సహకరించడం లేదని విమర్శలు చేస్తూనే కేంద్ర పథకాల నిధులను సొంత పథకాలకు వాడుకుంటున్నారని తెలిపారు. ప్రభుత్వ ఆస్తులు అమ్మి బిఆర్ఎస్ పార్టీ కార్యకర్తలకు దళితబంధు, బీసీ బంధు, గృహ లక్ష్మి పథకాలు ఇస్తున్నాడు. రాజీయే రోజుల్లో తెలంగాణలో బిజెపి అధికారంలోకి రావడం ఖాయమని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో నాగిని యాదయ్య, నారెడ్డి వెంకట్ రెడ్డి, గొల్ల పల్లి అంగయ్య గౌడ్, ముంతం జంగయ్య, గోగి కర్ రమేష్, గొల్ల పల్లి శ్రీధర్ గౌడ్, రాయకంటి విజయ్ కుమార్, పుష్పాల శాంతి కుమార్, పగడాల శ్రీశైలం, పల్లపు నరేష్, నక్క శ్రీనివాస్ యాదవ్, ఎలిమినేటి శ్రీనివాస్ రెడ్డి, మేకల బాల కృష్ణ రెడ్డి, సందిమ్ రెడ్డి, ప్రవీణ్ రెడ్డి, విరబొమ్మల శ్రీనివాస్, దొంతగోని నరేందర్, మెహెందీకర్ సురేష్, సంతోష్ గుప్తా, నమకుడి కృష్ణ, పత్తి రాజు, విష్ణు రెడ్డి, నాగని కుమార్, బైకవిన పాపం, హరి కృష్ణ, కుంటి రాజు యాదవ్, సాటు మల్లేష్, యాదవ్, సభవత్ గజేష్, నాగరాజు, శ్రీనాథ గుడాల వెంకటేశ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

సీతారామపురం కాలనీ వాసులకు సీసీ రోడ్ సదుపాయం కల్పిస్తాం: కార్పొరేటర్ కళైం నవ జీవన్ రెడ్డి



ఎల్వీనగర్, ఆగస్టు 19 శుభ తెలంగాణ : హయత్ నగర్ డివిజన్ లోని సీతారామపురంలో శనివారం స్థానిక డివిజన్

కార్పొరేటర్ కళైం నవ జీవన్ రెడ్డి అధికారులతో కలసి అభివృద్ధి పనుల నిమిత్తం కాలనీలో పర్యటించారు. ఈ సందర్భంగా కార్పొరేటర్ మాట్లాడుతూ.. వచ్చే వారం రోజుల్లో కాలనీలో సీసీ రోడ్ల పనులు ప్రారంభమవుతాయన్నారు. అధికారులు కాలనీలో తెలెట్స్ పరిశీలించి రాజీయే కాలనీలో కాలనీ వాసులకి ఎలాంటి ఇబ్బందులు తలెత్తకుండా సీసీ రోడ్ల నిర్మాణం చేపట్టాలని అధికారులకు వారు సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో డిఇ దామోదర్ రావు, ఎఇ నరేంద్ర తేజ, కాలనీ వాసులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ప్రపంచ మానవత దినోత్సవ సందర్భంగా వృద్ధాశ్రమానికి ఆర్థిక సాయం

గిద్దలూరు ఆగస్టు 19 శుభ తెలంగాణ : ప్రపంచ మానవత దినోత్సవ సందర్భంగా శనివారం యువ ప్రగతి పథం స్వచ్ఛంద సంస్థ వారు సొంత నిధులతో ప్రకాశం జిల్లా గిద్దలూరు మండలం సంచేపని అనాథాశ్రమం చైర్మన్ శ్రీనివాసులు కి ఒక నెల ఆర్థిక సాయం చేశారు. ఈ సందర్భంగా అధ్యక్షులు పగిడి వేణుగోపాల్ మాట్లాడుతూ అవధిలో కష్టాల్లో ఉన్న నిరుపేదలను గుర్తించి తమకు తోచిన విధంగా చేయాలనే ఆందోళన సమాజ సేవలో ముందుకు వెళ్ళటం నిజమైన ఆనందం సంకోషం కలుగిస్తుందని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో సంచేపని అనాథా వృద్ధాశ్రమం చైర్మన్ శ్రీనివాసులు సభ్యులు రత్నం నాగరాజు శ్రీనివాసులు నాయత్ ఖాజా సిద్దయ్య పాల్గొన్నారు.



పథావరులను ఆశీర్వదించిన జ్ఞానేశ్వర ఫౌండేషన్ చైర్మన్ షేక్ జాన్ సైదా



శుభ తెలంగాణ : చిలకలూరిపేట పట్టణం 3వ వార్డుకు చెందిన దుర్గ ప్రసాద్ నాయక్ వివాహం స్థానిక బృందావన్ కళ్యాణ మండపం లో శుక్రవారం రాత్రి జరగగా వివాహానికి హాజరై పథావరులను ఆశీర్వదించిన జ్ఞానేశ్వర ఫౌండేషన్ చైర్మన్ షేక్ జాన్ సైదా వీరతో పాటుగా ఈ కార్యక్రమంలో పాతవరం సర్పంచ్ షేక్ అబ్దుల్ భాష, పట్నం కరీముల్ల, మోజేక్, కరీం, మస్తాన్, సుభాని తదితరులు పాల్గొన్నారు.

అభివృద్ధికి ఆకర్షణలయ్యే బిఆర్ఎస్ పార్టీలో చేరికలు



ఇబ్రహీంపట్నం, ఆగస్టు 19 శుభ తెలంగాణ : సీఎం కేసీఆర్ నాయకత్వంలోనే అభివృద్ధి సంక్షేమం సాధ్యమని కేసీఆర్ అధ్యక్షమైన పాలనలో అభివృద్ధి, సంక్షేమానికి ఆకర్షణలై పలువురు నాయకులు కార్యకర్తలు బిఆర్ఎస్ పార్టీలో చేరుతున్నారని ఎమ్మెల్యే కిషన్ రెడ్డి అన్నారు. ప్రభుత్వ ఎమ్మెల్యే సహకారంతో యాచారం మండలంలోని కొత్తపల్లి గ్రామంలో జరుగుతున్న గ్రామభివృద్ధికి ఆకర్షణలై శనివారం ఆ గ్రామ సర్పంచ్ ఎం.డి. హబీబుద్దీన్ ఆధ్వర్యంలో ప్రతిపక్షాలకు చెందిన దాదాపు 25 మంది యువకులు ఎమ్మెల్యే సమక్షంలో బిఆర్ఎస్ పార్టీలో చేరారు. పార్టీలో చేరిన వారికి ఎమ్మెల్యే గూటి కందువాల కప్పి పార్టీలోకి ఆహ్వానించారు. ఎమ్మెల్యే మాట్లాడుతూ.. రాష్ట్రాన్ని ప్రగతి పథంలోనూ అగ్రగామి లోను నిలిపిన దార్లను నాయకులు సీఎం కేసీఆర్ అని బిఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం అమలు చేస్తున్న అభివృద్ధి సంక్షేమ పథకాలు అత్యంత జనాదరణ పొందుతున్నాయని ఈ క్రమంలో ప్రజలంతా బిఆర్ఎస్ పార్టీ వైపే ఉన్నారని అన్నారు. నియోజకవర్గంలో ప్రతి గ్రామానికి అభివృద్ధి ఫలాలు, ప్రతి ఇంటికి సంక్షేమ ఫలాలు అందుతున్నాయని అన్నారు. కార్యక్రమంలో మండల బిఆర్ఎస్ పార్టీ అధ్యక్షులు కర్నాటి రమేష్ గౌడ్, మారెళ్ల కమిటీ చైర్మన్ తలారి మల్లేష్, ఎస్సీ విభాగం మండల అధ్యక్షులు మండలి గోపాల్ నాయకులు కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.

మంచినీళ్లు పుల్లెలైను లీకు ను పరిశీలించిన మున్సిపల్ చైర్మన్ షేక్ రఫాని



శుభ తెలంగాణ : చిలకలూరిపేట పట్టణంలోని పండ్లపేరం బ్యాంక్ కాలనీ కృష్ణానగర్ ఒకటో లైన్ నందు మంచినీళ్లు పుల్లెలైను లీకు ను పరిశీలించిన మున్సిపల్ చైర్మన్ షేక్ రఫాని, మున్సిపల్ డిఈ రమణ, 15 ఫైనాన్స్ కమిషనర్ నెంబర్ కోటానాయక్ పరిశీలించారు.

గోకుల్ ప్లాట్స్ లో దారుణం.

- భార్య కుటుంబం పై భర్త విష ప్రయోగం..
● ఒకరు యుక్తి, అనువృత్తిలో చికిత్స పొందుతున్న మరో ముగ్గురు..
● కేసు ను చేధించిన మియాపూర్ పోలీసులు..
● గురు లెస్ట్.. పరాలోలో ప్రధాన నిందితుడు..

శుభ తెలంగాణ : ఒకరు యుక్తి, అనువృత్తిలో చికిత్స పొందుతున్న మరో ముగ్గురు... గోకుల్ ప్లాట్స్ లో దారుణం. ఆదివారం మేడ్చల్ లో గోకుల్ ప్లాట్స్ లో దారుణం జరిగింది. ఇక్కడ ఉన్న వారు అనేక సమస్యలను ఎదుర్కొంటున్నారు. ఇక్కడ ఉన్న వారు అనేక సమస్యలను ఎదుర్కొంటున్నారు. ఇక్కడ ఉన్న వారు అనేక సమస్యలను ఎదుర్కొంటున్నారు.

బాధిత కుటుంబాలకు ప్రభుత్వం ఐదేకరాల ప్రభుత్వ భూమితో పాటు పది లక్షలు నష్టపరిహారం చెల్లించాలి....



- ఆమ్ ఆఫ్ కన్సిస్టర్, సుదర్శన్ కులయ పీపుల్ యాక్షన్ ఫోరం సభ్యులు విజయ కుమార్ డిమాండ్...
● ఎమ్మార్పీఎస్ జిల్లా కన్సిస్టర్ ప్రకాష్ డిమాండ్...
● దళితుల చనిపోతే స్థానిక.. రాజకీయ నాయకులకు పట్టా.....?
● వారి ఓట్లు అయితే కావాలి వారి చావులు అవసరం లేదా... శుభ తెలంగాణ : ప్రకాశం జిల్లా ప్రతినిధి ఆగస్టు 19: మార్కెట్ ను నియోజకవర్గంలోని తర్వాతి

మండలం కలబజులపాడు వద్ద రాత్రి 12 గంటల సమయంలో లాఠీ డీకాని ముగ్గురు దళిత యువకులు చనిపోతే ఇప్పటివరకు దళితుల వైపు స్థానిక రాజకీయ నాయకులు రాకపోవడంతో దళిత సంఘాలు, దళిత ప్రజలు, తీవ్రంగా ఆవేదం వ్యక్తం చేస్తున్నారు... గద్దే ఎక్కడానికి దళితుల ఓట్లు అయితే కావాలి, కానీ దళితులు చనిపోతే దళితుల చావులు కూడా వారికి వట్టివా అని అన్నారు.. ఇప్పటికైనా ప్రభుత్వం కలుగు చేసుకొని బాధిత కుటుంబాలకు ఒక్కొక్కరికి ఐదు ఎకరాల భూమితో పాటు, 25 లక్షలు నష్టపరిహారం ప్రకటించి బాధితులకు న్యాయం చేయాలని ఈ సందర్భంగా జాతీయ నాయకులు కృష్ణ మాదిగ, ఎమ్మార్పీఎస్ జిల్లా కన్సిస్టర్ ప్రకాష్, ఆమ్ ఆఫ్ కన్సిస్టర్ జిల్లా కన్సిస్టర్ వేమనోగు సుదర్శన్ రావు, పీపుల్స్ యాక్షన్ ఫోరం సభ్యులు విజయ్, ఎమ్మార్పీఎస్ నాయకులు భూదాల సురేష్, దళిత సంఘాల నాయకులు పేతురు, మరియు దళిత సంఘాల నాయకులు.. ప్రభుత్వాన్ని డిమాండ్ చేస్తున్నారు. ఈ సందర్భంగా ఉదయం నుంచి పూర్తిగా రాకపోకలు స్తంభింపాయి. ఇప్పటికైనా దానికి ఎమ్మెల్యే వచ్చి స్పష్టమైన హామీ ప్రభుత్వం తరఫున న్యాయం చేయాలని బాధిత కుటుంబాలతో పాటు, దళితులు పెద్ద సంఖ్యలో కోరుతున్నారు.

ప్రజాస్వామ్య పరిరక్షణకు ప్రతి ఒక్కరు సహకరించాలి.

తొర్రూరు డివిజన్ వెంకటేశ్వర బాబు. డివిజన్ వెంకటేశ్వర బాబు ను మర్యాదపూర్వకంగా కలిసిన వర్కింగ్ జర్నలిస్టులు. శుభ తెలంగాణ : ప్రజాస్వామ్య పరిరక్షణకు ప్రతి ఒక్కరు సహకరించాలి తొర్రూరు డివిజన్ వెంకటేశ్వర బాబు అన్నారు. శనివారం తొర్రూరు వర్కింగ్ జర్నలిస్టులు ఇటీవల నూతనంగా డివిజన్ బాధ్యతలు స్వీకరించిన వెంకటేశ్వర బాబు ను మర్యాదపూర్వకంగా కలిసిన వంద మొక్కలు బహుకరించారు. ఈ సందర్భంగా డివిజన్ మాట్లాడుతూ ప్రజా ప్రతినిధులు నాయకులు అధికారులు ప్రజల సహకారంతోనే ప్రజాస్వామ్య పరిరక్షణ సాధ్యమవుతుందని ప్రతి ఒక్కరు సహకరించాలని కోరారు. కలం కార్యకులు కూడా ఎవరో చెప్పగానే ఆవేశానికి పోయి కథనాలు రాసుకుంటూ ప్రత్యేకంగా విశ్లేషణ చేసి రాయాలని జర్నలిస్టులకు సూచించారు. సమస్యలను పరిష్కరించే విధంగా ప్రభుత్వం అధికారుల దృష్టికి తీసుకు



వెళ్లే విధంగా వాస్తవాలను రాసి ప్రజా సమస్యల పరిష్కారం కోసం కృషి చేయాలని తెలిపారు. మర్యాదపూర్వకంగా కలిసిన వర్కింగ్ జర్నలిస్టులు కొమ్మనబోయిన యాకయ్య, చేసు రామకృష్ణ, వేర్పుల మహేశ్వర్, రోజు వీరాంజనేయులు, రెడ్డిబోయిన దిలీప్, బూరుగు శ్రీకాంత్, మధు, టి. మురళి, పున్నుశీ% సారయ్య, వి. మహేందర్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

అర్జులందరికీ గృహలక్ష్మి పథకాన్ని వర్తింపజేయాలి.

- గృహలక్ష్మి పథకం కింద లండన్లో మూడు లక్షల ఐదు లక్షల రూపాయలకు పంచాలి.
● సిపీఎం మండల కార్యదర్శి ఎం.డి. యాకాబ్.



శుభ తెలంగాణ : అనేక పోరాటాల ఫలితంగా రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ఎన్నికల సందర్భంలో ఇంటి స్థలం ఉండి ఇల్లు కట్టుకోలేదు దానికి సోమత లేని నిరుపేదలకు ఇంటి నిర్మాణం కొరకు గృహ లక్ష్మి పథకాన్ని ప్రవేశ పెట్టారని ఈ పథకం కోసం ఇల్లు లేని అనేకమంది నిరుపేదల అనేక ఆశలతో ఎదురు చూసి ఆతి తక్కువ సమయం ఇచ్చిన వయస్సులను కోల్పోవడం వల్ల వేలాదిమంది పేదలు అమ్మ చేసుకున్నారు అమ్మ చేసుకున్న ప్రతి వారికి అర్జులందరికీ గృహలక్ష్మి కింద ఇల్లు మంజూరు చేసి మూడు లక్షల రూపాయలు గా కేటాయించిన దానిని ఐదు లక్షల రూపాయలకు పెంచాలని సిపీఎం తొర్రూరు మండల కార్యదర్శి ఎం.డి. యాకాబ్ డిమాండ్ చేశారు. శనివారం స్థానిక డివిజన్ కేంద్రంలోని ప్రజా సంఘాల కార్యాలయంలో నిర్వహించిన విలేకరుల సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడుతూ దబల్ బెడ్ రూమ్ ఇండ్ల పథకాన్ని తప్పిస్తే వంద కోసం కొత్తగా గృహలక్ష్మి పథకాన్ని తీసుకొచ్చారని ఇది కూడా అసలైన నిరుపేద లబ్ధిదారులను విస్మరించి అనర్హులైన వారికి పెద్ద పీట వేయడం కోసమే ఈ పథకాన్ని తీసుకొచ్చారని విమర్శించారు. గృహలక్ష్మి పథకం కేవలం మూడు రోజులే దరఖాస్తు చేసుకోవడం కోసం సమయాన్ని కేటాయించడంతో నిజమైన లబ్ధిదారులకు తెలియక దరఖాస్తు చేసుకొని వారు చాలామంది ఉన్నారని అన్నారు. వైస్ షాపుల బెండర్ల కోసం 15 రోజులు గడువు ఇచ్చిన ప్రభుత్వం నిరుపేదల సొద్దింది కల కోసం గృహలక్ష్మి పథకం అని సంతకేగరేసుకుంటున్న రాష్ట్ర ప్రభుత్వం కేవలం మూడు రోజులే దరఖాస్తు గడువు ఇవ్వడం ఏమిటని ఎద్దేవా చేశారు. అయిన వందలాదిమంది నిరుపేదలు అమ్మ చేసుకున్నారని మాకు అర్థమయ్యేలా లేదో అని భయాందోళనలో నిరుపేదలు కొట్టుకుట్టుతున్నారని ఆయన ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. అధికార పార్టీ స్థానిక ప్రజాప్రతినిధులకే అప్పజెప్పడం కారణంగా అర్హులకు కాకుండా అనర్హులకి లబ్ధి చేశారే అవకాశాలు లేకపోలేదని అంటారు. ఈ గృహలక్ష్మి పథకంలో ప్రజాప్రతినిధుల జోక్యం లేకుండా ప్రత్యేక చర్యలు తీసుకోవాలని ఆయన ప్రభుత్వాన్ని కోరారు. తక్షణమే అధికారులు అధికార పార్టీ నేతలకు లొంగకుండా గృహ లక్ష్మి పథకం కింద దరఖాస్తు చేసుకున్న నిజమైన నిరుపేదలకు లబ్ధి చేశారే విధంగా సర్వే సమగ్రంగా నిర్వహించాలని అన్నారు.

రిజిస్ట్రేషన్ లో భారీగా వసూలు.. అధికారుల సహకారం.?

- బ్యాంకు లో డ్రాలో ఆ లధికారం రూపే సవరణ?
● స్టాంపు వేస్తే సుమారు 200 నుంచి 500 వరకు డిమాండ్



నర్సింహపేట, శుభ తెలంగాణ : అమాయకమైన రైతులు నుంచి డబ్బులు వసూలు చేస్తున్న సంఘటన మహబూబాబాద్ జిల్లా నర్సింహపేట మండలం తాహానిల్దార్ కార్యాలయంలో ఆలస్యం వెలుగులోకి వచ్చింది. వివిధ గ్రామాలకు చెందిన రైతులు తెలిపిన వివరాల ప్రకారం.. ఓ గ్రామానికి చెందిన ఓ మీడియేటర్ అధ్యక్షులలో రిజిస్ట్రేషన్ లో భారీగా వసూళ్లకు పాల్పడుతున్నట్లు రైతులు ఆరోపిస్తున్నారు. మరియు బ్యాంకు లోనుకు సంబంధించి మద్దల్లో ఓ అధికారి సహకారంతో, మరో అధికారి, అటెండర్ ఇష్ట రీతిగా వసూళ్లకు పాల్పడుతున్నట్లు సమాచారం. మండలంలోని వివిధ గ్రామాలకు చెందిన రైతులు, బ్యాంకు లోన్ కు అధికారుల సంతకంతో బ్యాంకు సమర్పించాల్సి ఉంటుంది. దీనిని ఆసరాగా చేసుకుని ఓ అధికారి, మరో పెద్ద అధికారికి భారీగా ముడుపులు ముడుతున్నట్లు సమాచారం. కార్యాలయంలో విధులు నిర్వహిస్తున్నా ఓ అటెండర్, మరో అసెంబ్లీ రిజిస్ట్రేషన్ లో భారీగా వసూలు చేస్తున్నట్లు వలపురు రైతులు బహిరంగంగా ఆరోపిస్తున్నారు. స్టాంపు వేస్తే సుమారు 200 నుంచి 500 వరకు డిమాండ్ చేసి వసూలు చేస్తున్నట్లు వలపురు రైతులు ఆరోపిస్తున్నారు. అధికారులపై వెంటనే ఉన్నతాధికారుల విచారణ చేసి చర్యలు తీసుకోవాల్సిందిగా పలు గ్రామాల రైతులు కోరుతున్నారు.

విద్యలో రాణించేందుకు తల్లిదండ్రుల పాత్ర కీలకం



కన్నారా పాఠశాల ప్రత్యేక అధికారి బి. శైలజ. శుభ తెలంగాణ : పిల్లలు ఉన్నత స్థాయి చదువుల్లో రాణించాలంటే తల్లిదండ్రుల పాత్ర చాలా ముఖ్యమని, విద్యపట్ల వారుకూడా ప్రత్యేక శ్రద్ధ చూపాలని కన్నారా పాఠశాల ప్రత్యేక అధికారి బి. శైలజ కోరారు. శనివారం డివిజన్ కేంద్రంలోని కన్నారా పాఠశాలలో

పేరెంట్స్ కమిటీ సమావేశం నిర్వహించారు. ఎన్ఎంసీ చైర్మన్ రామయ్య అధ్యక్షతన నిర్వహించిన సమావేశంలో శైలజ మాట్లాడారు. ఈ సందర్భంగా ఆమె మాట్లాడుతూ... పాఠశాలల్లో ఉపాధ్యాయుల విద్యా బోధన, పిల్లల విద్యా వికాసం వంటి విషయాలు తెలుసుకోవాలంటే ప్రతి తల్లిదండ్రులు పాఠశాలలో నిర్వహించే పేరెంట్స్ కమిటీ సమావేశాలకు తప్పనిసరి హాజరుకావాల్సి ఉంటుందని అన్నారు. పిల్లలు ఎలా చదువుతున్నారో, వారిని ఎలాంటి సమస్యలు ఉన్నాయో విషయాలను తల్లిదండ్రులు తెలుసుకోవాలంటే పేరెంట్స్ కమిటీ సమావేశాలకు వస్తే పిల్లల సామర్థ్యం తెలుస్తుందని వివరించారు. గురువులతో పాటు తల్లిదండ్రులు శ్రద్ధ వహిస్తే విద్యార్థులు విద్యలో రాణిస్తారని పేర్కొన్నారు. ఈ సమావేశంలో ఉపాధ్యాయులు, విద్యార్థుల తల్లిదండ్రులు పాల్గొన్నారు.

తొర్రూరు మండల ఫోటో & వీడియో గ్రాఫర్స్ అసోసియేషన్

తొర్రూరు మండల అధ్యక్షులు మెరుగు కరుణాకర్ ఆధ్వర్యంలో 184 వ ప్రపంచ ఫోటోగ్రాఫర్స్ డే వేడుకలు ఉదయం 10 గంటలకు స్థానిక విశ్రాంతి భవనంలో ఘనంగా జరిగాయి శుభ తెలంగాణ : ఫోటోగ్రఫీ చిత్ర పితామహుడు లూయిస్-మండే- దాగరె గారి చిత్రపటానికి వారు పూజలవేసి జెండా ఆవిష్కరణచేసారు జరిగింది ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ ఫోటోగ్రఫీ సృష్టికర్త లూయిస్- మండే- దాగరె అని చరిత్ర మొదలు నేటి వరకూ ప్రపంచంలో జరిగే ప్రతి సంఘటన ఫోటోగ్రాఫర్ చేతి వైపుకు వచ్చే సేద చరిత్ర రూపంలో నజీవ్ సాక్ష్యంగా కనిపిస్తున్నాయని తెలిపారు. ఒక ఛాయాచిత్రం వందల పదాలకు సమానమని, అపురూపమైన దృశ్యానికి నిదర్శనం ఛాయాచిత్రమని పేర్కొన్నారు.

మధురమైన జ్ఞాపకాలను గుర్తు చేసేది ఒక్క ఫోటో మాత్రమేనని, ఫోటోలు తీయడం అద్భుత కళ అని అన్నారు. సమాజ అభివృద్ధిలో ఫోటోగ్రాఫర్ పాత్ర కీలకమని కొనియాడారు. ప్రతి సన్నివేశాన్ని గుర్తుండిపోయేలా ఫోటో గ్రాఫర్ తీసిన ఫోటోలు భావితరాలకు మధురమైన స్మృతులుగా మిగిలిపోతున్నాయన్నారు. మనం ఏ కార్యక్రమం చేపట్టిన ఫోటోగ్రాఫర్ ఉండడం ఎంతో ముఖ్యంగా మారిపోయిందన్నారు. ఫోటోగ్రాఫర్ వృత్తి అనేది ఒక గొప్ప కళ అని కొనియాడారు.



వధూవరులను ఆశీర్వదించిన శాసనమండలి సభ్యులు మర్రి రాజశేఖర్



శుభ తెలంగాణ : గుంటూరు నగరంలోని అమరావతి రోడ్డు లో గల శ్రీరంగ కళ్యాణ మండపంలో జరిగిన యన్నారంగారెడ్డి గారి కుమారుడి నిశ్చితార్థ వేడుకకు హాజరై కాబోయే వధూవరులు అజయ్ గౌతమ్ సమన్విత లను ఆశీర్వదించిన గౌరవ శాసనమండలి సభ్యులు మర్రి రాజశేఖర్